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LAINATE (MI) 
Italia / Itália /  Éôáëßá /

GABBIONETA (Cremona) 
Italia / Itália /  Éôáëßá /  

NUVOLERA (Brescia) 
Italia / Itália /  Éôáëßá / 
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CONTROGUERRA (Teramo) 
Italia / Itália /  Éôáëßá / 

GERONA  
España / Espanha / Éóðáíßá/

DISON/ VALKENSWAARD  
Benelux / 

SARVAR  
Hungría / Hungria / Ïõããáñßá / 

BUDAPEST
Hungría / Hungria / Ïõããáñßá / 

ATENE
Grecia / Grécia / ÅëëÜäá / 
 
 

Edilkamin es una empresa con certificación UNI EN ISO 9001, sistema de calidad de empresa europea en su versión global 
(proyección, producción, comercialización). Todos los productos Edilkamin a parte de la certificación CE, se certifican según la norma:

A EMPRESA Edilkamin possui a certificação UNI EN ISO 9001, versão global do sistema de qualidade empresarial europeu (projectação, produção, 
comercialização). Os PRODUTOS, de acordo com as necessidades, para além da marcação CE, são certificados com base nas seguintes normas:

Ç Edilkamin åßíáé ðéóôïðïéçìÝíç ìå ôï UNI EN ISO 9001 åõñùðáúêü ðéóôïðïéçôéêü ïëéêÞò ðïéüôçôáò åôáéñßáò (ó÷åäéáóìüò, 
ðáñáãùãÞ êáé åìðïñßá). ¼ëá ôá ðñïúüíôá ôçò Edilkamin áíáëüãùò ôùí áíáãêþí, åêôüò áðü ôï óÞìá CE ðéóôïðïéïýíôáé 
ìå âÜóç ôéò äéáôÜîåéò:

 - fuegos cerrados / Lareiras fechadas  / êëåéóôÝò åóôßåò /  

 - estufas de leña /  salamandras a lenha / óüìðåò îýëïõ / 

 - estufas de pellet / salamandras a pellets / óüìðåò pellet /

 - calderas / caldeiras / ëÝâçôåò /

 - Instituto Italiano marca de calidad / Instituto Italiano marca de qualidade / Éôáëéêü Éíóôéôïýôï óÞìá ðïéüôçôáò/ /
 - Certificación Suíza / Certificação Suíça / Ðéóôïðïßçóç Åëâåôßáò / 

 - Marca de certificación francesa / Certificação Francesa / Ðéóôïðïßçóç Ãáëëßáò / 
- Requisitos alemanes para los aparatos, para el calentamiento doméstico / requisitos Alemães para aparelhos de aquecimento residencial / 

    ÃåñìáíéêÝò ðñïûðïèÝóåéò óõóôçìÜôùí ïéêéáêÞò èÝñìáíóçò /
- Ley austríaca sobre emisiones / Leis austríacas relativas às emissões  / ÁõóôñéáêÞ íïìïèåóßá ãéá êáõóáÝñéá/ 

     
 - Certificación Rusa / Certificação Russa / ÑùóéêÞ ðéóôïðïßçóç / 

 - Ministerio de la energía alemana / Ministério da energia Alemão / Ãåñìáíéêü Õðïõñãåßï åíÝñãåéáò /



ALTA CALIDAD DE NUESTRO FUEGO.
Fundada en el 1963, Edilkamin constituye hoy en día uno de las más 
grandes grupos europeos productores de chimeneas y estufas, con 
una tecnología punta en cada fase de su elaboración.
CALENTAR ADECUADAMENTE, CALENTAR A TODOS.
A los elevados parámetros cualitativos, se le añade una política de 
reducción de costes: una producción a escala industrial, repartida por 
todo el territorio europeo con 5 establecimientos productivos y otros 
400 más dependientes, permite a Edilkamin producir estos productos a 
precios competitivos.
Porqué si nuestro objetivo es producir estufas y chimeneas eficientes, 
sólidas y tecnológicas, también queremos que nuestro fuego pueda ser 
llevado a todos los ámbitos.

A ALTA QUALIDADE DE NOSSO AQUECIMENTO
Fundada em 1963, Edilkamin representa, hoje em dia, um dos maiores fabri-
cantes europeus de lareiras e salamandras e pode dispor de uma tecnologia 
de vanguarda em todos os ciclos de trabalho. 
AQUECER BEM, AQUECER TODOS.
Mantendo elevados padrões qualitativos, é actuada uma política de redução 
dos custos: uma produção de escala industrial, deslocada em todo o 
território europeu com 5 estabelecimentos produtivos e mais de 400 fun-
cionários, faz com que Edilkamin seja capaz de oferecer produtos economi-
camente competitivos. 
Isto porque o nosso objectivo, para além de comercializar lareiras e sala-
mandras eficientes, sólidas e tecnológicas, é oferecer um produto que seja, 
em termos económicos, ao alcance de todos.

Ç ÕØÇËÇ ÐÏÉÏÔÇÔÁ ÔÇÓ ÖÙÔÉÁÓ ÌÁÓ.
Ç Edilkamin éäñýèçêå ôï 1963 êáé óÞìåñá áðïôåëåß Ýíá áðü 
ôïõò ìåãáëýôåñïõò ïìßëïõò ôçò åõñþðçò óôçí ðáñáãùãÞ 
ôæáêéþí êáé óïìðþí äéáèÝôïíôáò ðñùôïðïñéáêÞ ôå÷íïëïãßá 
ãéá êÜèå óôÜäéï ðáñáãùãÞò.
ÆÅÓÔÁÉÍÏÕÌÅ ÊÁËÁ, ÔÏÕÓ ÆÅÓÔÁÉÍÏÕÌÅ ÏËÏÕÓ.
Óôá øçëÜ ðïéïôéêÜ óôÜíôáñ, óõìâáäßæåé êáé ìéá ðïëéôéêÞ 
ìåßùóçò ôïõ êüóôïõò: ç âéïìç÷áíéêÞ ðáñáãùãÞ áðïêåíôñùìÝíç 
óå üëï ôï åõñùðáúêü Ýäáöïò ìå 5 ðáñáãùãéêÝò åãêáôáóôÜóåéò 
êáé ðÜíù áðü 400 åñãáæüìåíïõò, åðéôñÝðåé óôçí Edilkamin íá 
ðñïôåßíåé ðñïúüíôá áíôáãùíéóôéêÜ .
Ãéáôß áí ï óôü÷ïò ìáò åßíáé íá ðñïóöÝñïõìå óüìðåò êáé 
ôæÜêéá áðïäïôéêÜ, óôéâáñÜ êáé ôå÷íïëïãéêÜ, èÝëïõìå åðßóçò ç 
öùôéÜ ìáò íá åßíáé ðñïóéôÞ ãéá êÜèå ôóÝðç.

Sede central Lainate (Italia) / Sede central Lainate (Itália) / 
Êåíôñéêü êáôÜóôçìá óôç Lainate (Éôáëßá) / 

Establecimiento de Controguerra (Italia)
Estabelecimento industrial de Controguerra 
(Itália)
ÅãêáôáóôÜóåéò óôç Controguerra 
(Éôáëßá)

Establecimiento de Girona (España)
Estabelecimento industrial de Gerona 
(Espanha)
ÅãêáôáóôÜóåéò óôç Gerona 
(Éóðáíßá)

Fábrica de mármol de Brecia (Italia)
Marmoraria de Brescia (Itália)
Åñãïóô. ìáñìÜñïõ óôç Brescia 
(Éôáëßá)

Establecimiento de Gabbioneta 
(Italia)
Estabelecimento industrial de Gabbio-
neta (Itália)
 ÅãêáôáóôÜóåéò óôç Gabbioneta 
(Éôáëßá)

Establecimiento de Sarvar (Hungría)
Estabelecimento industrial de Sarvar 
(Hungria)
ÅãêáôáóôÜóåéò óôï Sarvar 
(Ïõããáñßá)



DE LEÑA
LENHA

DE PELLET
PELLETS

INSERTABLES 
INSERTI 
ÊÁÓÅÔÅÓ 

50-52

INSERTABLES 
INSERTI 
ÊÁÓÅÔÅÓ 

48-49

FUEGOS CERRADOS
LAREIRAS FECHADAS 
ÁÅÑÏÈÅÑÌÅÓ 
ÅÍÅÑÃÅÉÁÊÅÓ ÅÓÔÉÅÓ

38-39

FUEGOS CERRADOS
LAREIRAS FECHADAS 
ÁÅÑÏÈÅÑÌÅÓ 
ÅÍÅÑÃÅÉÁÊÅÓ ÅÓÔÉÅÓ

40-47

ESTUFAS
SALAMANDRAS

8-27

ESTUFAS
SALAMANDRAS

28-37

Las estufas, fuegos e insertables de pellet y leña Edilkamin permiten calentar el local de la instalación por irradiación y distribuir 
aire caliente desde las rejas frontales a través de los ventiladores. Algunos modelos permiten también canalizar el aire caliente a 
locales adyacentes.

As salamandras, as lareiras fechadas e os inseríveis a lenha de Edilkamin permitem aquecer o local de instalação por irradiação e difundir ar quente 
a partir das grelhas frontais, através de ventiladores. Alguns modelos permitem a canalização do ar quente até os locais adjacentes.

LA GAMA MÁS COMPLETA EN EUROPA  
A GAMA MAIS COMPLETA DA EUROP 

Para calentra con aire uno o más locales 
Para aquecer com o ar um ou mais locais  
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SALAMANDRAS 
AQUECIMENTO CENTRAL

100-109

TERMOESTUFAS
SALAMANDRAS 
AQUECIMENTO CENTRAL

110-111

CHIMENEAS DE AGUA
LAREIRAS PARA 
AQUECIMENTO CENTRAL
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CHIMENEAS DE AGUA
LAREIRAS PARA 
AQUECIMENTO CENTRAL

114-117

CALDERAS
CALDEIRAS 
ËÅÂÇÔÅÓ 

118-119

CALDERAS
CALDEIRAS 
ËÅÂÇÔÅÓ 

120

REVESTIMIENTOS 
REVESTIMENTOS 
ÅÐÅÍÄÕÓÅÉÓ 

70-99

ACCESORIOS
ACESSÓRIOS
ÁÎÅÓÏÕÁÑ

53-55, 121-123

DATOS TÉCNICOS
DADOS TÉCNICOS

56-63, 124-127

LEYENDA SÍMBOLOS
LEGENDA DOS SÍMBOLOS

7-56

Para calentar con agua toda la casa  
Para aquecer com a água toda a casa 

Las termoestufas, chimeneas de agua y calderas de pellet y leña Edilkamin producen agua caliente para alimentar los radiadores y 
los paneles radiantes de toda la casa. Pueden colocarse en instalaciones ya existentes y complementar calderas de gas y paneles 
solares.

As salamandras e as lareiras para aquecimento central de Edilkamin, alimentadas a pellets e a lenha, produzem água quente para alimentar os 
aquecedores de parede e os painéis radiantes de toda a casa, podem ser conectadas a sistemas preexistentes e podem trabalhar em conjunto 
com caldeiras a gás e os modernos painéis solares.

Ç ðéï ïëïêëçñùìÝíç óåéñÜ ôçò Åõñþðçò



Innovador combustor cerámico con ca-
talizador que aumenta la temperatura de 
combustión
garantizando altos rendimientos y elimi-
nando notablemente las emisiones en la 
atmósfera

inovador combustor cerâmico dotado de 
catalisador que aumenta a temperatura de 
combustão
assegurando altos desempenhos e elimi-
nando significativamente as emissões na 
atmosfera

LEYENDA DE LAS PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS -    

Central para la gestión centralizada de 
los diferentes componentes de una insta-
lación de calefacción: paneles solares y 
radiantes de suelo, buffer, hervidor para 
agua caliente  sanitaria, etc.

Central para a gestão centralizada dos diver-
sos componentes de um sistema de aque-
cimento: painéis solares e radiantes para o 
chão, esquentador, esquentador para água 
quente sanitária, etc

Apto para las casas pasivas, caracteriza-
das por un elevado nivel de aislamiento 
térmico

Apropriado para casas passivas, caracteri-
zadas por um elevado nível de isolamento 
térmico



   LEGENDA DOS PRINCIPAIS ACESSÓRIOS  

Sistemas que automáticamente pueden 
controlar la combustión del pellet. Re-
gistran continuamente los principales 
parámetros de la combustión para ga-
rantizar un rendimiento óptimo y ahorrar 
combustible

Sistemas que asseguram, de maneira au-
tomática, a combustão dos pellets. Detectam 
continuamente os parâmetros de combu-
stão e intervém consequentemente para 
assegurar altos desempenhos, diminuindo 
significativamente as emissões na atmosfera

El Sistema de Combustión Limpia garan-
tiza humos más limpios y un mayor rendi-
miento térmico. El aire primario determina 
la primera fase de la combustión. El aire 
secundario completa la primera fase de 
combustión y mantiene limpio el cristal. El 
aire terciario o de postcombustión se reco-
ge de la parte superior del fuego e incendia 
de nuevo los residuos no quemados pre-
sentes en los humos.

O Sistema de Combustão Limpa garante 
fumos mais limpos e um maior rendimento 
térmico.
O ar primário determina a primeira fase da 
combustão. O ar secundário completa a pri-
meira fase de combustão e mantém o vidro 
limpo. O ar terciário ou de pós-combustão é 
introduzido a partir da parte superior
da lareira e incendeia novamente os mate-
riais residuais não queimados presentes nos 
fumos.

La válvula regula automáticamente el flujo de 
aire comburente, abriéndose si la temperatu-
ra en el fuego es baja y cerrándose si es alta.
La temperatura a conseguir se tara mediante 
una programación muy simple del aparato.
Sin ninguna otra intervención, la regulación 
permite alcanzar el confort térmico solicitado 
y evita un sobre consumo ineficaz de leña.

A válvula automaticamente regula o fluxo de 
entrada de ar comburente ao abrir-se quando a 
temperatura na fornalha estiver baixa e fechar-se 
quando estiver alta.
A temperatura a ser alcançada pode ser configu-
rada mediante uma simples calibração.
Desta forma, sem qualquer intervenção, a re-
gulação permite chegar-se ao conforto térmico 
pedido, e evita um inútil consumo excessivo de 
lenha.
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/ SALAMANDRAS / / 



TWIN, FORMA

TWIN      cm 50x60x95 h
FORMA  cm 54x62x93 h

6 kW

90,1

155 m3

TWIN - Estonelita color arena marrón claro / Stonelite castanho claro /  / 
656120

kW6
kW

%

Mando a distancia / Telecomando
/ 

Fundición-acero / Ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Ventilación forzada que puede desactivarse / Ventilação forçada com possibilidade de desactivação /
 / 

FORMA - Acero y cerámica de marfil / Cerâmica marfim / 
/

  656110

Una estufa verdaderamente hermética / 
A verdadeira salamandra estanque/

 

9



kWkW

kW

7 Con estructura en fundición / Com estrutura em ferro / 
/ 

Metal pintado gris, cerámica gris / Aço envernizado cinzento, cerâmica cinzenta/ ìÝôáëëï âáììÝíï ãêñé, êåñáìéêü ãêñé / 
640600

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

SEVEN

cm 46x54x96 h

7 kW

89,2

180 m3

%

Cerámica blanca / Cerâmica branca/
ìÝôáëëï âáììÝíï ãñé, êåñáìéêü ëåõêü/

640570

Cerámica cuero / Cerâmica com efeito couro/
ìÝôáëëï ÷ñþìáôïò ãêñé, êåñáìéêü 

ôáìðÜê/

640590

Metal pintado burdeos, cerámica burdeos/
Aço envernizado bordeaux, cerâmica bordeaux/
ìÝôáëëï ÷ñþìáôïò ìðïñíôü, êåñáìéêÜ 
ìðïñíôü/ 

640580

Mando a distancia, Opcional / 
Telecomando, Opcional /

/ 



6,5
kW

Acero gris oscuro/  vidro cinza escuro/

755370

MYA

cm 58x56x96

6,5 kW

91

170 m3

%

Fundición/ ferro fundido/ ìáíôÝìé/ 

Cristal blanco/ vidro branco / 
755350

Cristal negro / cristal negro /
 

755360

Mando a distancia / Telecomando
/ 

salida de humos posterior o superior/ 
saída de fumos posterior ou superior/ 

11



7,5
kW

Acero pintado gris / Aço envernizado cinzento/ /
   679240

Con estructura en fundición / Com estrutura em ferro / 
/ 

BRIO

cm 67x56x66

7,5 kW

90,5

195 m3

%

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Acero pintado negro / Aço envernizado preto / /   
679230

Mando a distancia, Opcional / Telecomando, Opcional
/ 

Ventilación forzada que puede desactivarse / Ventilação forçada com possibilidade de desactivação /
 / 



kW

8
Con estructura en fundición. Gran cristal serigrafiado /  Com estrutura em ferro. 
Grande vidro serigrafado / 

Aluminio gris, cerámica gris / Alumínio cinzento, cerâmica cinzenta / ãêñé áëïõμßíéï, êåñáìéêü ãêñé /  656070

FLEXA

cm 55x55x99 h

8 kW

89,2

210 m3

%

Cerámica blanca mate /
Cerâmica branca opaca /

êåñáìéêü ëåõêü ìáô / 
654750

Cerámica roja / Cerâmica vermelha/
êåñáìéêü êüêêéíï /  

  656050

Piedra natural / Pedra Natural/ 
çöáéóôéáêÞ ðÝôñá /    

755730

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

Mando a distancia, Opcional / 
Telecomando, Opcional

/ 
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8
kW

Cerámica burdeos / Cerâmica bordeaux/
êåñáìéêÜ ìðïñíôü /    

291600

Cerámica albaricoque / 
Cerâmica damasco / Kåñáìéêü âåñõêïêß /

   
291610

Cerámica crema / Cerâmica creme / 
êåñáìéêü êñåì / 

602010

Cerámica gris / Cerâmica cinzenta/
Kåñáìéêü ãêñé /  

622380

LILIA PLUS

cm 60x53x95h

8 kW

89,2

210 m3

%

Piedra natural / Pedra Natural/ çöáéóôéáêÞ ðÝôñá /    602020

Mando a distancia, Opcional / 
Telecomando, Opcional /

/ 

Con estructura en fundición / Com estrutura em ferro / 
/ 

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

Acero gris / Aço envernizado / áôóÜëé 
ãêñé / 756900



8
kW

Cerámica burdeos / Cerâmica bordeaux /   680080

Cerámica blanca crema / Cerâmica
 branca creme / êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá 

680090

POINT

cm 49x50x93 h

8 kW

90,1

210 m3

%

Vermiculita / Vermiculite / / 

Cerámica gris, acero / Cerâmica cinzenta,
 aço / êåñáìéêü ãêñé, áôóÜëé/

680100
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kW

7

MICRON

cm 79x26x95 h

7 kW

91

180 m3

%

Cerámica burdeos / Cerâmica bordeaux /    680010

Cerámica blanca crema / Cerâmica branca creme/
êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá, áôóÜëé 

 680000

Acero gris, cerámica gris / Aço cinzento, 
cerâmica cinzenta/ êåñáìéêü ãêñé, 

áôóÜëé 
680020

Vermiculita / Vermiculite / / 

Estufa de 26 cm de profundidad para ahorrar espacio.  / Salamandra “salva-espaço” com
apenas 26 cm de profundidade /  



kW

9
Estufa de 26 cm. de profundidad para ahorrar espacio. Aire caliente canalizable en parte superior, 
posterior, lateral  / Salamandra “salva-espaço” com apenas 26 cm de profundidade. O ar quente pode 
ser canalizado superior, posterior e lateralmente  / 

 

Acero pintado burdeos / Aço bordeaux /áôóÜëé âáììÝíï ìðïñíôü /   656090

Acero pintado gris perla
Aço cinzento pérola

áôóÜëé âáììÝíï ãêñé ìáñãáñéôÜñé

656100

KELLY

(A) (B) (C)

Opciones para salidas de humos y canales de aire caliente
por el top (A) por detrás (B) por el lateral (C)
Alternativas para a saída de fumos e de ar quente

da parte superior (A) da parte posterior (B) de lado (C).

9 kW

94,1

235 m3

%

cm 84x26x119 h

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Mando a distancia, Opcional / Telecomando, Opcional
/ 
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kW

9
Estufa de 26 cm. de profundidad para ahorrar espacio. Aire caliente canalizable en 
parte superior, posterior, lateral  / Salamandra “salva-espaço” com apenas 26 cm de 
profundidade. O ar quente pode ser canalizado superior, posterior e lateralmente  / 

 

NANCY

cm 95x26x119 h

9 kW

94,1

235 m3

%

Mando a distancia/ Rádio comando /
/ 

Fundición negra, laminado efecto Corten / 
Ferro fundido de cor preta, laminam efeito “corten” / 

/ 

743590

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Fundición negra, láminas blanco crema / Ferro fundido preto, laminam branco creme

670900

Fundición negra, laminado efecto leña / 
Ferro fundido de cor preta, laminam efeito “madeira” /

/ 

743600



Cerámica blanca mate / Cerâmica branca opaca / êåñáìéêü ëåõêü ìáô /   654450

Cerámica negra / Cerâmica preta/
êåñáìéêü μ /   

669800

Cerámica roja / Cerâmica vermelha/
êåñáìéêü êüêêéíï /   

656080

kW

9

TINY

cm 90x26x121h

9 kW

94,1

235 m3

%

Estufa de 26 cm. de profundidad para ahorrar espacio. Aire caliente canalizable 
en parte superior, posterior, lateral  / Salamandra “salva-espaço” com apenas 26 cm 
de profundidade. O ar quente pode ser canalizado superior, posterior e lateralmente  / 

 

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Mando a distancia / Rádio comando /
/ 
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9 Con estructura en fundición / Com estrutura em ferro / 
/ 

Cerámica blanca crema / Cerâmica branca creme / êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá / 678850

LOGO

cm 62x56x103 h

9 kW

90,1

235 m3

%

Cerámica burdeos / Cerâmica bordeaux / 
êåñáìéêü ìðïñíôü / 

678860

Cerámica gris / Cerâmica cinzenta/
Kåñáìéêü ãêñé /  

678890

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Mando a distancia, Opcional / Telecomando, Opcional
/ 

kW



Cerámica blanca crema / Cerâmica branca creme / êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá / 637920

CHERIE

cm 62x56x107 h

11 kW

90,06

285 m3

%

kW

11
Con estructura en fundición. Aire caliente canalizable en 1 o 2 locales / 
Com estrutura em ferro. Possibilidade de canalizar o ar quente até 1 ou 2 locais / 

 /  
. 

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Cerámica roja / Cerâmica vermelha /
êåñáìéêü êüêêéíï / 

637930

Cerámica marrón claro /Cerâmica avelã/
 êåñáìéêü öïõíôïýêé/ 

648070

Mando a distancia / Telecomando
/ 
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kW

11
Con estructura en fundición. Aire caliente canalizable en 1 o 2 locales / 
Com estrutura em ferro. Possibilidade de canalizar o ar quente até 1 ou 2 locais / 

 /  
. 

SPACE, MOON 

cm 62x56x107 h

11 kW

90,06

285 m3

%

MOON - Piedra natural / Pedra Natural/  / 
639300

SPACE - Piedra arenosa / Arenito / áììüðåôñá /   640820

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Mando a distancia / Telecomando
/ 



Cerámica blanca crema / Cerâmica branca creme/
ãêñß áôóÜëé, êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá/

  
653210

Acero gris, cerámica gris / Aço cinzento, cerâmica cinzenta / ãêñé áôóÜëé, êåñáìéêü ãêñé /  637940

Cerámica roja / Cerâmica vermelha/
ãêñß áôóÜëé, êåñáìéêü êüêêéíï/

 
 653200

FUNNY

 cm 62x56x107 h

11 kW

90,06

285 m3

%

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Mando a distancia / Telecomando
/ 
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kW

11
Con estructura en fundición. Aire caliente canalizable en 1 o 2 locales / 
Com estrutura em ferro. Possibilidade de canalizar o ar quente até 1 ou 2 locais / 

 /  
. 

cm 63x54x107 h

VINTAGE

11 kW

90,06

285 m3

%

Cerámica roja / Cerâmica vermelha / êåñáìéêü êüêêéíï /   657470

Cerámica blanca especiada / Cerâmica esbranquiçada / 
êåñáìéêü ëåõêü óðáóìÝíï / 

657480

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé /

Mando a distancia / Telecomando
/ 



BORA

cm 53x54x117 h

12 kW

92

315 m3

%

Cerámica burdeos/ cerâmica bordeaux/ êåñáìéêü ìðïñíôü/ 
755470

Cerámica blanca crema/ Cerâmica branca creme/ êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá/ 755460

Fundición-acero/ ferro fundido-aço/ 
ìáíôÝìé-áôóÜëé/ 

kW

12

Mando a distancia, Opcional / Telecomando, Opcional
/ 

Aire caliente canalizable en 1 locale / 
Possibilidade de canalizar o ar quente até 1 locais / 

 /  
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kW

cm 68X53X115 h

SIRENA, 
STORY

13,2 kW

92,5

345 m3

%

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

Mando a distancia / 
Telecomando

/ 

SIRENA - cerámica roja / Cerâmica vermelha/êåñáìéêü êüêêéíï / 
755420

13,2
Con estructura en fundición. Aire caliente canalizable en 1 o 2 locales / 
Com estrutura em ferro. Possibilidade de canalizar o ar quente até 1 ou 2 locais / 

 /  
. 

STORY - Acero gris oscuro/
 Aço cinzento escuro / 

ãêñé áôóÜëé/
755440

SIRENA, Cerámica blanca crema/
cerâmica branca creme/ 

êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá/   
755410

SIRENA, Cerámica cuero/
cerâmica com couro  êåñáìéêü ôáìðÜê/ 

755430



FATA,
FANTASY

cm 68X53X115 h

13,2 kW

92,5

345 m3

%

kW

FATA - Cerámica blanca crema/cerâmica branca creme/êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá/ 755380

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

Mando a distancia / 
Telecomando/ / 

FANTASY - Piedra natural / 
Pedra Natural/ çöáéóôéáêÞ ðÝôñá / 

  755450

FATA - Cerámica roja / 
Cerâmica vermelha/ êåñáìéêü êüêêéíï / 

755390

FATA - Cerámica cuero/
cerâmica com couro  êåñáìéêü ôáìðÜê/ 

755400

13,2
Con estructura en fundición. Aire caliente canalizable en 1 o 2 locales / 
Com estrutura em ferro. Possibilidade de canalizar o ar quente até 1 ou 2 locais / 

 /  
. 
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CORAL 1
CORAL 2

cm 50x44x125 h CORAL1
cm 44x44x125 h CORAL2

6 kW

82

160 m3

%

kW

6

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 

Innovadora apertura corredera vertical / Abertura inovadora deslizante vertical

salida de humos posterior o superior/ saída de fumos posterior ou superior/ 

CORAL2, Acero negro/ Aço preto

757100

CORAL2, Acero marrón/ Aço marrom / 

757110

CORAL1, Mármol wengué/ 
mármore wenge/ 

757060

CORAL1, Acero marrón/ Aço marrom / 

757050

CORAL1, Acero negro/ Aço preto 757040

cm
30 cm



IVORY
CORAL 3

cm 45x44x125 h  CORAL3
cm 60x50x125 h  IVORY  

6 kW

82

160 m3

%

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 

kW

6

IVORY, Acero marrón/ Aço marrom / 

757210

IVORY, Acero negro/ Aço preto 757200

CORAL3, Mármol wengué/ 
mármore wenge/ 

757160

CORAL3, Acero marrón/ Aço marrom / 

757150

CORAL3, Acero negro/ Aço preto

757140

cm
30 cm
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ELLE - VOGUE
ROLLER - DELUXE

DELUXE - (Gira 360º / Gira 360º / 
ðåñéóôñåöüìåíç 360°/ 

) - Acero gris / Aço envernizado / 
áôóÜëé ãêñé /   

657510

VOGUE -Acero en dos colores antracita y gris/
Aço bicolor: cinzento antracite e cinzento/

áôóÜëé óå äýï ÷ñþìáôá áíèñáêß êáé ãêñé/
  620160

ELLE - Acero gris / Aço envernizado /
áôóÜëé ãêñé /   

640890

cm 54x57x112 h ELLE       
cm 56x56x118 h VOGUE   
cm 51x51x125 h ROLLER  
cm 60x44x110 h DELUXE  

6 kW
7 kW DELUXE  

81,95 
80,8 DELUXE  

155 m3

180 m3 DELUXE  

%

ROLLER - (Gira 360º / Gira 360º / ðåñéóôñåöüìåíç 360°/ ) - Acero gris / Aço envernizado / áôóÜëé 

ãêñé /   620150

kW kW

6 7

Refractario / Refratário /Ðõñßìá÷ï / 

Vermiculita / Vermiculite / / DELUXE

cm
50 cm



kW

7,2

BLUES 
FOLK

BLUES Metal pintado antracita / Metal 
envernizado antracite/ìÝôáëëï âáììÝíï 
áíèñáêß/

  641780

FOLK Cerámica arena / Cerâmica terracota/
êåñáìéêü ôåñáêüôá / 

641730

cm 44x45x92 h BLUES    
cm 62x44x88 h FOLK      

7,2 kW

78,6

185 m3

%

Vermiculita / Vermiculite / 
/ 

cm
  50 cm

BLUES - Metal pintado burdeos /Metal envernizado bordeaux/ ìÝôáëëï âáììÝíï ìðïñíôü/    
641770
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DAFNE
DAFNE

Cerámica burdeos / Cerâmica bordeaux/
êåñáìéêÜ ìðïñíôü /  

434510

Cerámica cuero / Cerâmica com couro/ 
êåñáìéêü ôáìðÜê / 

  
 434540

Cerámica burdeos / Cerâmica bordeaux / êåñáìéêÜ ìðïñíôü /    434530

Cerámica cuero / Cerâmica com couro/ 
êåñáìéêü ôáìðÜê /   

434520

cm 44x45x92 h
cm 44x45x122 h

7,2 kW

71,8

185 m3

%

kW

7,2

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé / 

HORNO / FORNO/ 
 / 

cm
33 cm



MISS
GIULIA

MISS - Cerámica vainilla / Cerâmica baunilha /êåñáìéêü âáíßëéá /    434630

GIULIA - Cerámica burdeos / Cerâmica 
bordeaux/êåñáìéêÜ ìðïñíôü / 

 434600

GIULIA - Cerámica biscuit / Cerâmica 
biscoito/êåñáìéêü ìðéóêüôï/

  
434590

GIULIA - Acero gris / Aço cinzento /
áôóÜëé ãêñé /    

434610

MISS - Cerámica ocre / Cerâmica ocre / 
êåñáìéêü þ÷ñá /  

434620

cm 44x45x87 h MISS     
cm 44x45x92 h GIULIA  

7,2 kW

71,8

185 m3

%

Vermiculita / Vermiculite / 
/

cm
33 cm MISS
30 cm GIULIA

kW

7,2
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NINFA
DISCO

 Cerámica burdeos / cerâmica bordeaux/
êåñáìéêÜ ìðïñíôü /      

434430

NINFA - Cerámica beige/Cerâmica bege/
êåñáìéêÜ ìðåæ / 

434440

DISCO -  Acero gris / Aço envernizado / 
áôóÜëé ãêñé /   

641800

DISCO - Acero pintado burdeos / Aço bordeaux / /  641790

cm 52x52x95 h
cm 50x53x88 h

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé / NINFA    
Vermiculita / Vermiculite / / DISCO   

8,5 kW
8,5 kW

70
78,3

220 m3

220 m3

%

kW

8,5

cm
40 cm NINFA
35 cm DISCO



LILIA/L
OLYMPIA

LILIA/L - Cerámica crema / Cerâmica creme / êåñáìéêü êñåì /    602220

Cerámica gris / Cerâmica cinzenta/
Kåñáìéêü ãêñé /  

  661770

Cerámica burdeos / cerâmica bordeaux/
êåñáìéêÜ ìðïñíôü /    

294030

Cerámica albaricoque / Cerâmica damasco /
 /  

294040

OLYMPIA
Piedra natural / Pedra Natural/

/       
 293460

LILIA/L:

OLYMPIA:

cm 60x48x94 h

7,8 kW

79,2

205 m3

%

kW

7,8

Vermiculita / Vermiculite / 
/ 

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé / 

cm
33 cm
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kW

cm 68x53x115 h

LUX, VIP

9,7 kW

70,3

255 m3

%

Ecokeram ®

VIP - Cerámica roja / Cerâmica vermelha/êåñáìéêü êüêêéíï / 
755640

  9,7

LUX - Acero gris oscuro/
 Aço cinzento escuro / 

ãêñé áôóÜëé/
755740

VIP - Cerámica blanca crema/
cerâmica branca creme/ êåñáìéêü 
ëåõêü êñÝìá/    755620

VIP - Cerámica cuero/
cerâmica com couro  êåñáìéêü ôáìðÜê/ 

755660

cm
33 cm

Con estructura en fundición. Aire caliente canalizable en 1 locale / 
Com estrutura em ferro. Possibilidade de canalizar o ar quente até 1 locais / 

 /  
. 



BIG,
GLAM

cm 68x53x115 h

9,7 kW

70,3

255 m3

%

kW

BIG - Cerámica blanca crema/ cerâmica branca creme/ êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá/  755680

Ecokeram ®

GLAM - Piedra natural / Pedra Natural/
çöáéóôéáêÞ ðÝôñá /     

755760

BIG - Cerámica roja / Cerâmica vermelha/
êåñáìéêü êüêêéíï / 

   755700

BIG - Cerámica cuero/
cerâmica com couro  êåñáìéêü ôáìðÜê/ 

755720

kW

  9,7

cm
33 cm

Con estructura en fundición. Aire caliente canalizable en 1 locale / 
Com estrutura em ferro. Possibilidade de canalizar o ar quente até 1 locais / 

 /  
. 
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/ LAREIRAS FECHADAS / 
/ 

GRACE



PELLET-BLOK

cm 79x50x93/118 h

10 kW

90,34

260 m3

PELLBOX SCF
288950 

656150

%

cm70x72x112 h

15 kW

93,9

390 m3

%

Fair, Grace

Air, Arabesque, BIx Box 62, High Tech, Incas, Iron,
Jungle, Sahara, Silver, Wind, Wood

kW

15

kW

10
PELLET-BLOK: 
Rejilla reclinable con cajón extraíble 
Grelha reclinável com gaveta amovível

PELLBOX SCF:
Cajón para pellet extraíble
Gaveta para pellets extraível

PELLET-BLOK: 
Difusión del aire caliente
Difusão de ar quente

Ecokeram ®

opcional /opcional / áîåóïõÜñ/ 
Carga del pellet en vertical desde lo alto
Carregamento dos pellets a partir da parte superior

Fundición / Ferro fundido/ ìáíôÝìé / 

Mando a distancia / 
Telecomando/ / 

Mando a distancia / Rádio comando /
/ 
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SCREEN 80

SCREEN 100

cm 90x52x93/108 h

8,5 kW (N) - 9 kW (V)

78

220 m3 (N) - 235 m3 (V)

cm 110x52x93/108 h

11,5 kW (N) -12 kW (V)

75

300 m3 (N) - 315 m3  (V)

631420 SCREEN 100 N
631430 SCREEN 100 V

631400 SCREEN 80 N
631410 SCREEN 80 V

kW kW

kW kW

8,5 12

%

Grey, Laser, Pure, Safari, Smile, Steel

Grey, Laser, Mexico, Pure, Safari, Smile, Steel

PURE
N= Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü / 
V= Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ / 

%

Ecokeram ®

Ecokeram ®



SIDE 50X50

SIDE 2

cm 53X53X151 H

cm 93X53X151 H

cm 95X53X151 h

8 KW (N)/ 10 KW (V)

12 KW (N)/ 13 KW (V)

12 KW (N)

80,9  (N)
81,9 (V)

80,1  (N)
80,1  (V)

80,1 (N)

210 m3 (N) - 260 m3 (V)

310 m3 (N) - 340 m3 (V)

310 m3 (N) 

738240  SIDE 2 N  738250  SIDE 2 V   (derecha / direito/ äåîß/ )
738260  SIDE 2 N  738270  SIDE 2 V   (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

738280 SIDE 3 N

738220   SIDE 50X50  N
738230   SIDE 50X50 V

SIDE 3

KW KW

KW KW

8 13

LIFE

Nice, Sweet

Life

N= Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü / 
V= Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ / 

%

%

%

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 
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CRISTAL 45

CRISTAL 90

cm 68x64x161 h

cm 98x65x147 h

cm 112x65x168 h

10,5 kW (N) - 11 kW (V)

12 kW (N) - 12,5 kW (V)

13 kW (N) -13,5 kW (V)

78

71

71

275 m3 (N) - 285 m3 (V)

315 m3 (N) - 325 m3 (V)

340 m3 (N) - 350 m3 (V)

619870 CRISTAL 45 N

CRISTAL 76
619890 CRISTAL 76 N

619910 CRISTAL 90 N

kW kW

14

DOUBLE

FLAT 100

FLAT 120

cm 98x67x147 h

cm 143x59x134 h

12 kW

13 kW (N) - 14 kW (V)

68

75

315 m3

cm 125x59x134 h

10,5 kW (N) - 11 kW (V)

75

275 m3 (N) - 285 m3 (V)

340 m3 (N) - 365 m3 (V)

619970 DOUBLE

619930 FLAT 100 N

619950 FLAT 120 N

Bix Box, Dromond

Air, Bix Box, Dromond, Iron, Silver

Bix Box, Dromond Pop

Bix Box 100, Iron, Sahara 100, Silver

Air, Bix Box, Iron, Silver

%

% %

%%

%

Ecokeram ®

Ecokeram ®

Ecokeram ®

Ecokeram ®

Ecokeram ®

Ecokeram ®

N= Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü / 
V= Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ / Kit ventilación / Kit Ventilação / / 

10,5



BIX BOX
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AIRFIRE
Plano / Plano / / Puerta guillotina plano /Porta plana/  /

Puerta guillotina prismático / Porta prismático
/

Puerta guillotina curvo / Porta curva/
/ 

cm 80x61x144 h cm 92x65x147 h

cm 84x67x147 h

613010 

613030

613020

613040

kW

kW

10

cm 84x66x147 h

10 kW

71

260 m3

10 kW

71

260 m3

10 kW

71

260 m3

Door, Easy

Air, Iron, Mexico, silver, White

10 kW

71

260 m3

%

%

%

%

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 

Refractario / Refratário /
Ðõñßìá÷ï / 

DOOR



Hollywood, Darwin, Fresh, Matt, 
Pampas, Sidney, Yo-Yo, Aurora due, Asturia, Forteza, 
Harmony, Imola due, Modena, Rodi, Teseo, Varsavia

Magister, Nizza, Tarragona

Apollo, Coimbra, Nantes, Queen, Siviglia

TEKNO 1 

TEKNO 2

TEKNO 3

cm 95x63,5x155 h

cm 95x62x155 h

15 kW (N)/ 15,4 kW (V)

15 kW (N)/ 15,4 kW (V)

72

72

cm 95x63,5x155 h

15 kW (N)/ 15,4 kW (V)

72

390 m3 (N) - 400 m3 (V)

390 m3 (N) - 400 m3 (V)

390 m3 (N) - 400 m3 (V)

430690 TEKNO 3 N - 430700 TEKNO 3 V 
PRISMÁTICO/PRISMÁTICO/ÐÑÉÓÌÁÔÉÊÏ/ 

430620 TEKNO 2 N - 430640 TEKNO 2 V   (derecha / direito/ äåîß/ )
430630 TEKNO 2 N - 430650 TEKNO 2 V   (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

430600 TEKNO 1 N  - 430610 TEKNO 1 V   

kW kW

kW

15

%

%

%

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé / 

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé / 

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé / 

N= Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü / 
V= Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ / 

DARWIN
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FORTE PLUS

cm 98x60x160 h

18 kW (N)/ 19 kW (V)

72,7

470 m3 (N) - 495 m3 (V)

Air, Bix Box, Class, Dromond, Gibilterra, Iron, Maya, 
Mexico, Parigi,Roma, Sahara, Saxon, Silver, Square.

Canaria, Carousel, Dromond

TITANO PLUS

cm 96x60x160 h

18 kW (N)/ 18,5 kW (V)

72,7

470 m3 (N) - 480 m3 (V)

Derby, Lego, Life, Luisa, Maya, Tema

663300   FORTE PLUS N            
663310   FORTE PLUS V       

667840 TITANO PLUS N  - 667850 TITANO PLUS V 
(Cristal una sola pieza, derecha / Vidro único, direito/ Åíéáßï ôæÜìé, äåîß/

, )

667860 TITANO PLUS N -  667870 TITANO PLUS V
(Cristal una sola pieza, izquierda / Vidro único, esquerdo/ 
Åíéáßï ôæÜìé, áñéóôåñü / ,  )

667880 TITANO PLUS N - 667890 TITANO PLUS V
(Cristal dos piezas, derecha / Vidro dividido em duas partes, direito / 
ÔæÜìé óå 2 ôåì., äåîß / )

667900 TITANO PLUS N  - 667910 TITANO PLUS V 
(Cristal dos piezas,izquierda / Vidro dividido em duas partes, esquerdo / 
ÔæÜìé ìå 2 ôåì., áñéóôåñü / )

cm 95x60x160 h

14,5 kW (N) - 15 kW (V)

72

380m3 (N) - 390 m3 (V)

Abaco, Elios, Lady, Novella, Tris

STATUS PLUS
665890 STATUS PLUS N
665900 STATUS PLUS V

STILE

cm 78x47x174 h

11,5 kW (N) - 12 kW (V)

71

300 m3 (N) - 315 m3 (V)

209960 STILE N
209970 STILE V

kW kW

kW kW

11,5 19

%

%

%

%

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé / 

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé / 

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé / 

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé / 

N= Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü /

V= Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ / 

LUISA
Revestimiento con  zócalo de mármol de vicenza fresado, 

repisa de mármol trani pulido /
Modelo com bases em mármore de Vicenza, 

limiar em mármore de Trani polido/ 

 / 

Angular / angular / ãùíéáêÞ / 
218810   cm 156x107x113h Titano (derecha / direito/ äåîß/ )
219160   con panqueta / com limiar / /  cm 65x27

218820   cm 156x107x113h Titano (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )
219170   con panqueta / com limiar / /  cm 65x27

Pared / parede / êåíôñéêÞ/ 
218830  cm 195x107x113h Titano (derecha / direito/ äåîß/ 

218840  cm 195x107x113h Titano (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )
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 / INSERTI / ÊÁÓÅÔÅÓ / 
Ideal para restaurar antiguas chimeneas abiertas o para conseguir una chimenea nueva rápidamente / 
Ideais para recuperar uma velha lareira ou para criar uma nova /



INPELLET 49

INPELLET 54

cm 73x58x52/104 h

cm 73x54x60/116 h

6,5 kW

8 kW

91,8

Air, Arabesque, Fun, High Tech, Incas, Iron, Jungle, 
Sahara, Silver, Wind, Wood

Air, Arabesque, High Tech, Incas, Iron, Jungle, 
Sahara, Silver, Wind, Wood

89,1

170 m3

cm 73x58x60/116 h

8 kW

90,1

210 m3

210 m3

PELLINSERT 54
623300 

672400

651460

kW kW

6,5 8

%

%

%

Soporte opcional
Suporte opcional

INPELLET 49:
Boca con portillo magnético, para la carga del pellet.
Purgador com porta magnética, para o carregamento de pellets.

INPELLET 54 / PELLINSERT 54:
Cajón y doble puerta para cargar fácilmente el pellet, 
incluso con la chimenea encendida
Dupla comporta para permitir o carregamento dos pellets 
quando a lareira fechada estiver a funcionar

Fuego de fundición
Câmara de combustão 
em fundição  

Mando a distancia
Rádio comando 

Mando a distancia/ Rádio comando 
 

Mando a distancia / Rádio comando 
 / 
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Air, Arabesque, Bix Box 62, High Tech, Incas, Iron, Jungle, 
Sahara, Silver, Wind, Wood

LUCE PLUS

LUCE

cm 70x50x65 h
cm 65x45x56 h

11,5 (N) - 12 (V) kW
10 (N) - 10,5 (V) kW

72

77,3

300 (N) - 315 (V) m3

260 (N) - 275 (V) m3

54:
62:

54:
62:

54:
62:

54:
62:

54
62

N - 629560   V - 629570 
N - 631380   V - 631390

54
62

N - 240990   V - 241000 
N - 241010   V - 241020

kW kW

10 12
Fuego de fundición / Câmara de combustão em fundição  

/ 

N= Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü / 
V= Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ / 

JUNGLE

%



PIANA DECO

cm 65x45x54 h

10,5 (V) kW

77,3

cm 69x49x66 h

11,5 (N) - 12 (V) kW

72

300 (N) - 315 (V) m3

Air, Arabesque, Dama, Diva, Domino, High Tech, Incas, Iron, 
Jungle, Sahara, Silver, Wind, Wood

Air, Arabesque, Dama, Diva, Domino, High Tech, Incas, Iron, 
Jungle, Sahara, Silver, Wind, Wood

275 (V) m3

131900 DECO V

RIGA 54

cm 65x45x54 h

cm 71x45x49 h

10,5 (V) kW

11,5 (N) - 12 (V) kW

77,3

72

275 (V) m3

300 (N) - 315 (V) m3

131760 RIGA 54 V

RIGA 49

RIGA 49 1L
ABIERTO UN LADO / LADO COM VIDRO / ÄÕÏ ÏØÅÙÍ / 

cm 71x45x49 h

12 (V) kW

72

315 (V) m3

131700 RIGA 49 V

132320 RIGA 49 N (derecha / direito/ äåîß/ )
132340 RIGA 49 N (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )
131660 RIGA 49 V  (derecha / direito/ äåîß/ )
131680 RIGA 49 V  (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

157750 PIANA N
157760 PIANA V

kW kW

10,5 12 Fuego de fundición / Câmara de combustão em fundição  
/ 

N= Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü / 
V= Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ / 

%

% %

% %
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SPRINT

ECOSTAR

cm 70x45x55,5 h

cm 76x45x54 h

10,5  kW

13 (V) kW

71

70,5

275 m3

Asturia, Aurora, Forteza, Imola, Modena, Varsavia

Asturia, Aurora, Forteza, Imola, Modena, Portorico, 
Varsavia

340 (V) m3

177780   V

427070 V

kW kW

10,5 13

N= Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü / 

V= Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ / INCAS

%

%



SOPORTE/ SUPORTES / 

Pellinsert 54, Inpellet 54,
Inpellet 49

Deco, Piana, Riga 54, 
Luce, Luce Plus

CORNISA PARA INSTALACIÓN / ARMAÇÕES PARA INSTALAÇÃO / / 

Cornisa contorno boca 
para todos los insertables 
/ Estrutura de contorno para 
todas as inserções/ 

 / 

Riga 54, Deco, Piana 
(para revestimientos 
modernos/ para revesti-
mentos modernos / 

 

Pellinsert 54Cristal 45 Cristal 76/90 - Double Flat 100/120

B1 - cm 36x9 B2 - cm 36x9 B3 cm 18x9 G1 cm 36x3

KITS CANALIZACIÓN AIRE CALIENTE/ CONJUNTO (KIT) PARA CANALIZAÇÃO DO AR QUENTE /  
 / 

KIT UNO 

KIT UNO /bis 

 KIT DUE

KIT DUE/bis

KIT TRE

KIT TRE/bis KIT QUATTRO/bis KIT CINQUE/bis

INSERTABLES / INSERTI / ÊÁÓÅÔÅÓ / 

FUEGOS CERRADOS / LAREIRAS FECHADAS  /  / 

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS / ÁÎÅÓÏÕÁÑ /

Kit ventilación / Kit Ventilação / / 

(Cristal 45/76/90, Flat 100-120)

Kit ventilación / Kit Ventilação / / 

(Screen, Side )

Combinador telefónico GSM
Discador Sistema Global para Comunicações Móveis
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TUBOS PARA ESTUFAS DE LEÑA - acero 2 mm
CONDUTAS DE FUMOS PARA SALAMANDRAS A LENHA - aço 2 mm
ÊÁÌÉÍÁÄÅÓ ÃÉÁ ÓÏÌÐÅÓ ÎÕËÏÕ - áôóÜëé 2 mm

Tubo con registro/
Secção da conduta de fumos 
com comporta / 

 /

L cm 30.

Tubo con codo a 90º con insp. 
y reg. / Junção curva de 90° 
com comporta  / 

/ 

Codo con inspección / Junção curva com inspecção / 
Ãùíßá ìå èõñßäá åëÝã÷ïõ/  

 45° - 90°

Tramo de tubo/
Secção da conduta de fu-
mos / /

cm 25 - cm 50 - cm 100.

Rosetón fijo a pared/ 
Acoplamento final fixo de pa-
rede  /
ñïæÝôá ôïß÷ïõ/

Rosetón telescópico/
Acoplamento final telescópico / 
ÑïæÝôá ôçëåóêïðéêÞ/

Cesta para la leña negra
Contentor de madeira
ÊáëÜèé îýëùí Ìáýñï

Bidón aspira cenizas
Aspirador de cinzas
Äï÷åßï áðïññüöçóçò
óôÜ÷ôçò

Rosetón para codo de 45º/ 
Acoplamento final para junção 
curva de 45°  / 
ñïæÝôá ìå ãùíßá 45°.

Kit anticondensación/ 
Conjunto (kit) anti-condensação/  
Kit ãéá ôçí ðßóóá/

Herramientas para el fuego
Utensílios para o fogo
Åñãáëåßá öùôéÜò 

Placa para suelo
Placa de piso
ÐëÜêá äáðÝäïõ

KITS CANALIZACIÓN AIRE CALIENTE / CONJUNTO (KIT) PARA CANALIZAÇÃO DO AR QUENTE /  / 

KIT 8  
Kelly, Tiny e Nancy

1 local adyacente
 local adjacente

KIT 10 
Cherie, Funny, Moon, 
Space e Vintage

1 local adyacente
 local adjacente

KIT 11
Fantasy, Fata, 
Sirena, Story

1 local adyacente
 local adjacente

KIT 10 bis 
Cherie, Funny, Moon, 
Space e Vintage

1 local distante
 local distante

KIT 11 bis
Fantasy, Fata, 
Sirena, Story

1 local distante
 local distante

KIT 8 
Big, Glam, Lux, Vip

1 local adyacente
 local adjacente

2 locales adyacentes/
2 local adyacente
2 local adjacente

 Aço pintado cinzento ou preto / ÁôóÜëé âáììÝíï ãêñé Þ ìáýñï / 
 Espessura / ðÜ÷ïò/ : 2 mm

Diâmetro / äéÜìåôñïò/ : 13 - 15 cm

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS / ÁÎÅÓÏÕÁÑ /



TUBO PARA EXTERIOR a doble pared aislado - PARA ESTUFAS DE PELLET
CONDUTAS DE FUMOS PARA O EXTERIOR com dupla parede isolada-PARA SALAMANDRAS A PELLETS

TUBO PARA INTERIOR monopared PARA ESTUFAS DE PELLET
CONDUTAS DE FUMOS PARA O INTERIOR com parede única-PARA SALAMANDRAS A PELLETS

Q

I2

(cm 50)

N

I3

(cm 100)

O

V

ESQUEMA DE INSTALACIÓN BASE
ESQUEMA DE INSTALAÇÃO BÁSICO
ÓXÇÌÁ ÅÃÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ

Pared externa de cobre / Parede exterior de cobre /  /   Ø cm 10 - 
Pared interna de inox / Parede interior em aço inoxidável / /   aisi 316/L Ø cm 8

(I)  tubo/ secção da conduta de fumos /ôåìÜ÷éï 
êáìéíÜäáò cm 25/50/100
(L1-L2) codo/ junção curva /ãùíßá/  45°-90° 
(N) anillo para fijación a pared/ 
anel de fixação à parede /êïëÜñï 
óôáèåñïðïßçóçò óå ôïß÷ï/ 

 

I

Pared externa de aluminio pintado marrón/ Parede exterior em alumínio pintado de cor castanha /
/    Ø cm 10 - 

Pared interna de inox / Parede interior em aço inoxidável / /  aisi 316/L Ø cm 8

(O)  tubo a T / junção em forma de T / Ñáêüñ óå T/ 
(Q) terminal descarga humos / terminal de descarga dos fumos / 
ÊáðÝëï ãéá ôç âñï÷Þ / 
(T) abrazadera / abraçadeira/ /
(V) soporte a pared/ suporte de parede / / 
(U) teja con casquete inferior y superior/ Telha com calota inf. e calota sup. /

/ 

L2L1 N V TO

I L N V TO U

C

A3

(cm 100)

E

F

B2

ESQUEMA DE INSTALACIÓN BASE
ESQUEMA DE INSTALAÇÃO BÁSICO
ÓXÇÌÁ ÅÃÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ

monopared inox / parede única em aço inoxidável /     aisi 316/L Ø cm 8 -  
con juntas/ completa com guarnição  

(A1-A2-A3) tubo /secção da conduta de fumos /
ôåìÜ÷éï êáìéíÜäáò /  cm 25/50/100
(B1-B2) codo / junção curva /ãùíßá/  45°-90° 
(C) rosetón a pared/ acoplamento final de parede /
ñïæÝôá ôïß÷ïõ/
(D) anillo para fijación a pared/ anel de fixação à parede /
êïëÜñï óôáèåñïðïßçóçò óå ôïß÷ï/

A1

monopared inox /parede única em aço inoxidável / /   aisi 316/L  pintado 
negro / pintado de cor preta/âáììÝíï ìáýñï/  Ø cm 8
con juntas, para montar sin abrazaderas / completa com guarnição, a ser montada sem abraçadeiras /

/ 

(E) tubo a T / junção em forma de T / Ñáêüñ óå T / 
(F) tapón/ tampa sem descarga de condensação /ÔÜðá ÷ùñßò 
Üäåéáóìá ðßóóáò/ 
(G) sombrero protege lluvia / cone de chaminé de protecção contra as 
chuvas /ÊáðÝëï ãéá ôç âñï÷Þ/ 
(H) doble tubo hembra / dupla manga fêmea / Äéðëü ðïôÞñé 
èçëõêü /  

A2 A3 B1 B2 C D E F G H

A1 A2 A3 B1 B2 C D
E

F G H

U Q

Q
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TWIN
FORMA

MYA SEVEN

50x60x95
54x62x93

58x56x96 46x54x96

15 18 15

6 6,5 7

2-6 2-6,5 2,1-7

0,5-1,6 0,5-1,5 0,6-1,7

7,5-24 10-30 7-20

155 170 180

90,1 93 89,2

80 M 80 M 80 M

- - -

222
188

170/183 165

SL SL

A-G G G

cm
LxPxAlt/ LxPxH / LxPxH / 

kg 
Depósito pellet / Reservatório de pellets / ÑåæåñâïõÜñ pellet / 

kW 

kW min-max

kg/h min-max 
Consumo / Consumo / ÊáôáíÜëùóç / 

h min-max 
Autonomía / Autonomia/ Áõôïíïìßá / 

m3

** Volumen calentable / Volume que pode ser aquecido / 
 /  

Rendimiento / Rendimento/  / 

mm Ø    
Salida humos/Saída fumos/

cm Ø   
Salida aire caliente / Saída de ar quente /

/ 

Peso con embalaje/ Peso com embalagem/  / 

Sistema Leonardo®
Sistema Galileo

Panel sinóptico / Painel sinóptico /  / 

Firecontrol:
Regulador automático de la combustión/Regulador automático da combustão/

/ 

Autoclean: 
Limpieza automática del crisol/Limpeza automática da mistura/

/ 

GSM
Gestión a distancia / Gestão a distância/ 

/ 

Confortclima
Apagado al alcanzar la temperatura/ Desligamento mediante a chegada à temperatura/

Programador horario semanal / Programador de horário semanal/

Fuego / Fornalha/ 
/ 

%%
superior
superior

superior
superior

lateral
lado

lateral
lado

posterior
posterior

posterior
posterior

S L
SG

min-max

G: Fundición / Ferro fundido/ / 
A: Acero/Aço/ 
V: Vermiculita / Vermiculite / / 

**Los datos de volumen calentable dependen de la instalación y, en consecuencia, son indicativos (calculados en base a petición de 33 kcal/m3h) 
Os dados relativos ao volume  aquecível dependem da instalação e são, portanto, indicativos (calculados em função de uma solicitação equivalente a 33 kcal/m3h)



MICRON BORA BRIO POINT
FLEXA

LILIA PLUS
LOGO

KELLY
NANCY

TINY

FUNNY
CHERIE
MOON
SPACE

VINTAGE
SIRENA 

FATA
STORY

FANTASY

79x26x95 53x54x117 67x56x66 49x50x93
55x55x99
60x53x95

62x56x103
84x26x119
95x26x119
90x26x121

62x56x107 63x54x107 68x53x115

15 30 13 15 15 20 20 19 19 23,5

7 12 7,5 8 8 9 9 11 11 13,2

2,1-7 4-12 2,4-8 2,4-8 3,4-8 2,7-9 2,8-9 5,5-11 5,5-11 5,1-13,2

1,6-0,5 0,9-2,7 0,5-1,7 1,85-0,5 0,9-2 2,1-0,6 0,6-2 1,2-2,6 2,6-1,2 1,1-2,9

7,5-24 10-30 6-20 6,25-24 6-13,5 8-28,5 8,5-28,5 6-13,5 6-13,5 7-18,5

180 315 210 210 210 235 235 285 285 345

91 92 90,1 91 89,2 91 94,1 90,06 90,06 92,5

80 M              . 80M 80 M 80 M              . 80 M 80 M 80 M              . 80 M 80 M 80 M

- 100 - - - - 100                 . 100 100 100

140 197 170 137
169/187

157
202

189
220
217

207
227
243
282

226
240
287
262

SL
SG 

(Flexa)
SL

SL
Tiny - Nancy

SL SL SL

(Kelly)

(Lilia Plus)

(Lilia Plus)

(Lilia Plus)

V G-A G V G G G G G G

**
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ROLLER
ELLE

VOGUE

CORAL 1
CORAL2
CORAL3

IVORY

51x51x125
54x57x112
56x56x118

50x44x125*
44x44x125*
45x44x125  

55x50x125*

6 6 6

3-6 6 6

1-1,8 1,1-2,1 1,1-2,1

155 160 160

81,95 82 82

150 F          . 150 M 150M

177,2
156,8
170,6

225
205
200

230

R R R

50 cm 30 cm 30 cm

cm
LxPxAlt/ LxPxH / LxPxH / 

kW

kW min-max

kg/h min-max 
Consumo / Consumo / ÊáôáíÜëùóç / 

m3

** Volumen calentable / Volume que pode ser aquecido / 
 /  

Rendimiento / Rendimento/  / 

mm Ø    
Salida humos/Saída fumos/

mm Ø   
Salida aire caliente / Saída de ar quente /

/ 

Peso con embalaje/ Peso com embalagem/  / 

Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ /

Convección natural / Convecção natural / öõóéêü åëêõóìü /

Fuego / Fornalha/ 
/ 

Postcombustión / Pós-combustão
Äåõôåñåýïõóá êáýóç / 

%%

min-max

G: Fundición / Ferro fundido/ / 
R: Refractario / Refratário /Ðõñßìá÷ï / 
V: Vermiculita / Vermiculite / / 

*cm 185: altura con puerta abierta/altura com porta aberta/
**Los datos de volumen calentable dependen de la instalación y, en consecuencia, son indicativos (calculados en base a petición de 33 kcal/m3h) 
Os dados relativos ao volume  aquecível dependem da instalação e são, portanto, indicativos (calculados em função de uma solicitação equivalente a 33 kcal/m3h)

superior
superior

posterior
posterior

posterior
posterior

Longitud máxima de los leños
Comprimento máximo dos toros de lenha.cm



DELUXE
DAFNE

DAFNE F
MISS

GIULIA
BLUES FOLK

LILIA /L
OLYMPIA

NINFA
DISCO

LUX
VIP
BIG

GLAM

60x44x110
44x45x92

44x45x122
44x45x87
44x45x92

44x45x92 62x44x88 60x48x94
52x52x95
50x53x88

68x53x115

7 7,2 7,2 7,2 7,2 7,8 8,5
9,6(N)/
9,7 (V)

2,8-7 2,4-7,2 2,4-7,2 2,4-7,2 2,4-7,2 3-7,8 3-8,5
4-9,6
4-9,7

1-2,1 1-2,5 1-2,5 1-1,93 1-1,93 1-2,5
1-3

2,1-1
1,3-3,6

180 185 185 185 185 205 220 255 (V)

80,8 71,8 71,8 78,6 78,6 79,2
70

78,3
70,3

150 M     . 130 M 130 M 130 M 130 M  . 130 M 150 M 150 M           .

100

156
109
134

100
93/99

95 107
140
152

147
146

240/246
221/227
250/256

V G V V V
G
V

G
V

E

50 cm 33 cm
33 cm
30 cm

50 cm 50 cm 33cm
40 cm
33 cm

33 cm

**
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PELLBOX 
SCF

PELLET-
BLOK

PELLINSERT 
54

INPELLET 
54

INPELLET 
49

79x50x93/118 70x72x112h 73x54x60/116 73x58x60/116 73x58x52/104

25 38 15 15 10

10 15 8 8 6,5

5-10 4,7-15 4,8-8 2,5-8 1,9-6,5

1,1-2,2 1-3,3 0,7-1,8 0,5-1,9 0,5-1,5

10-20 10,5-35 6,5-17 6,5-24 4-14

260 390 210 210 170

90,34 93,9 89,1 90,1 91,8

80 M 80 M 80 M 80 M 80 M

100 100

203 231 176 157 157

SL- 3C

G E G G G

cm
LxPxAlt/ LxPxH / LxPxH / 

kg 
Depósito pellet / Reservatório de pellets / ÑåæåñâïõÜñ pellet / 

kW 

kW min-max

kg/h min-max 
Consumo / Consumo / ÊáôáíÜëùóç / 

h min-max 
Autonomía / Autonomia/ Áõôïíïìßá / 

m3

** Volumen calentable / Volume que pode ser aquecido / 
 /  

Rendimiento / Rendimento/  / 

mm Ø    
Salida humos/Saída fumos/

mm Ø   
Salida aire caliente / Saída de ar quente /

/ 

Peso con embalaje/ Peso com embalagem/  / 

Sistema Leonardo®
3C System

Panel sinóptico / Painel sinóptico /
 /

Firecontrol:
Regulador automático de la combustión/Regulador au-
tomático da combustão/ / 

Autoclean: 
Limpieza automática del crisol/Limpeza automática da mistura/

/ 

GSM
Gestión a distancia / Gestão a distância/ 

/ 

Confortclima
Apagado al alcanzar la temperatura/ Desligamento mediante a chegada 
à temperatura/ 

Programador horario semanal / Programador de horário semanal/

Fuego / Fornalha/ 
/ 

%%

min-max

G: Fundición / Ferro fundido/ / 
E: Ecokeram®

superior
superior

lateral
lado



SIDE 50X50 SIDE 2 SIDE 3
AIRFIRE a
AIRFIRE p

AIRFIRE t
AIRFIRE pr

53x53x151 93x53x151 95x53x151
80x61x144
92x65x147

84x66x147
84x67x147

8 (N) / 10 (V) 12 (N) / 13 (V) 12 (N) 10 10

4,5-8 (N)
4,5-10 (V)

5-12 (N)
5-13 (V)

5-12 (N) 4-10 4-10

2,3-1,1 (N)
2,8-1,4 (V)

1,6-4,3 (N)
1,6-4,5 (V)

1,6-4,2 (N) 1,3-3 1,3-3

210 (N)
260 (V)

310 (N)
340 (V)

310 (N) 260 260

75(N)
80,1 (V)

78/80 70 71 71

200 F 250 F 250 F 200 F 200 F

140 140 -

230 (N)
235 (V)

285 (N)
290 (V)

280 (N)
236,5
289

266,5
263

R R R R R

cm
LxPxAlt/ LxPxH / LxPxH / 

kW

kW min-max

kg/h min-max 
Consumo / Consumo / ÊáôáíÜëùóç / 

m3

** Volumen calentable / Volume que pode ser aquecido / 
 /  

Rendimiento / Rendimento/  / 

mm Ø    
Salida humos/Saída fumos/

mm Ø   
Salida aire caliente / Saída de ar quente /

/ 

Peso con embalaje/ Peso/  / 

Ventilación forzada / ventilação forçada / âåíôéëáôÝñ /

Convección natural / convecção natural / öõóéêü åëêõóìü /

Fuego / Fornalha/ 
/ 

Postcombustión / Pós-combustão
Äåõôåñåýïõóá êáýóç / 

%%

min-max

R: Refractario / Refratário /Ðõñßìá÷ï / 

**Los datos de volumen calentable dependen de la instalación y, en consecuencia, son indicativos (calculados en base a petición de 33 kcal/m3h) 
Os dados relativos ao volume  aquecível dependem da instalação e são, portanto, indicativos (calculados em função de uma solicitação equivalente a 33 kcal/m3h)

superior
superior
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SCREEN 80
SCREEN 100

CRISTAL 45 CRISTAL 76 CRISTAL 90 FLAT100
FLAT 120

DOUBLE STATUS PLUS TITANO PLUS

90x52x93/108
110x52x93/108

68x64x161 (N)
108x64x161 (V)

98x65x147 (N)
138x65x147 (V)

112x65x168 (N)
152x65x168 (V)

125(N)/165(V)x59x134
143(N)/183(V)x59x134

98x67x147 95x60x160 96x60x160

8,5 (N)/ 9(V)
11,5 (N)/ 12(V)

10,5 (N) / 11 (V) 12 (N) / 12,5(V) 13 (N) /13,5 (V)
10,5 (N) /11 (V)
13 (N) /14 (V)

12 14,5 (N) /15 (V) 18(N) /18,5 (V)

4-8,5 (N) / 4-9 (V)
5-11,5 (N) / 5-12(V)

5-10,5 (N) / 5-11(V) 5-12 (N) / 5-12,5(V) 5-13 (N) / 5-13,5(V)
5-10,5 (N) / 5-11(V)
5-13 (N) / 5-14(V)

5-12 5-14,5 (N) / 5-15(V) 5-18 (N) / 5-18,5(V)

1,3-3
1,6-3,5

1,6 - 3,5 1,6 - 4 1,6 - 4,5
1,6 - 3,5
1,6 - 4,5

1,6 - 4 1,6 - 5 1,6 -6

220 (N) / 235 (V)
300 (N) / 315 (V)

275 (N) /  285 (V) 315 (N) /  325 (V) 340 (N) /  350 (V)
275 (N) /  285 (V)
340 (N) /  365 (V)

315 380 (N) / 390 (V) 470 (N) / 480 (V)

78
75

78 71 71 75 68 72 72,7

200 F 200 F 250 F 250 F
250 F
300 F

250 F 250 F 250 F

140 x2 140x2 140x2 140x4
140x4
140x4

140x2 140x4 140x4

187(N) /188 (V)
226 (N) / 227 (V)

260(N) /275(V) 308(N) /323(V) 368(N) /383(V)
305(N) /320(V)
367(N) /383(V)

343 271(N) /278(V) 293 (N) /303(V)

E E E E E E G G

%%

**Los datos de volumen calentable dependen de la instalación y, en consecuencia, son indicativos (calculados en base a petición de 33 kcal/m3h) 
Os dados relativos ao volume  aquecível dependem da instalação e são, portanto, indicativos (calculados em função de uma solicitação equivalente a 33 kcal/m3h)

min-max



FORTE PLUS STILE
TEKNO 1
TEKNO 2
TEKNO 3

ECOSTAR
LUCE 54

LUCE PLUS 54
LUCE62

LUCE PLUS 62
SPRINT

RIGA 54 
DECO

RIGA 49
PIANA

98x60x160 78x47x174
95x63,5x155
95x63,5x155
95x62x155

76x45x54 65x45x56 70x50x65 70x45x55,5
65x45x54
65x45x54

71x45x49
69x49x66

18 (N) /19 (V) 11,5 (N) /12 (V) 15 (N) /15,4 (V) 13 (V) 10 (N) /10,5 (V) 11,5 (N) /12 (V) 10,5 10,5
12(V)

11,5(N) /12(V)

7-18 (N) / 7-19V) 4-11,5 (N) / 5-12(V) 6-15 (N) / 6-15,4(V) 5-13(V) 4-10(N) / 4-10,5(V) 4-11,5(N) / 4-12(V) 4-10,5 4-10,5
4-12(V)

4-11,5(N) / 4-12(V)

2,1 -6 1,2-4 2-5 2-4,7 1,3-3,5 1,3-4 1,3-3,5 1,3-3,5
1,3-4
1,3-4

470 (N) / 495(V) 300 (N) / 315 (V) 390 (N) / 400 (V) 340 (V) 260 (N) / 275 (V) 300 (N) / 315 (V) 275 275
 315(V)

300(N) / 315(V)

72,7 71 72 70,5 77,3 72 71 77,3
72
72

250 F 200 F 250 F 180 F
200 M

200 M 200 M 200 M 200 M 200 M

140x4 140x4 140x2 140x2 140x2 140x2 140x2 140x2 140x2

298 (N) /300(V)
232/237 (N)
237/241 (V)

248 (N) /251(V)
248 (N) /252(V)
238 (N) /243(V)

153(V) 123 (N) /126(V) 141 (N) /144(V) 118
111
124

122
144-149

G G G G G G G G G

-

**
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ESTUFAS DE PELLET / SALAMANDRAS A PELLETS / ÓÏÌÐÅÓ PELLET /

SevenForma Twin

93 95

62 60

54 50

Ø 8 Ø 8
Ø 8 Ø 8

5

20
,5

5

20
,5

96
54

46

Ø 8

Ø 4

7,5

37

Logo

56

62

10
3

Ø 4
Ø 8

30

Flexa

99

Ø 8

55

55

Ø 4

7,5

37
Lilia plus

60

Ø 8

7,5

36
,5

 / 
38

53
95

Ø 4

Point

93
50

49

Ø 4

Ø 8

Ø 8

Ø 8

14

13,5

1717
Brio

66
56

67

Ø 8 Ø 4

51

21

cm 58

cm
 5

6
cm

 9
6

Mya

Bora 

Ø 8 cmØ 4 cm

18
,5

 c
m

12 cm

53

54
11

7

Ø 8
Ø 4

21

11



Nancy

Micron

Ø 8 Ø 8

26
95

79

Cherie Moon Funny Space

62

56
10

7

Ø 8

Ø 4

Ø 10

30

Kelly

Ø 8Ø 8

Ø 8

Ø 10

Ø 10Ø 10

26
11

9

95

Aire externa
Ar exterior

Salida aire caliente
Saída de ar quente

 

Vintage

63

54
10

7

Ø 8

Ø 4

Ø 10

30

Ø 8

Ø 8

Ø 10Ø 10

Ø 10

11
9

84

14 14
,5

13
26

13 8

8,5

Ø 8

14
,5

14
,5

13 13,5

Tiny

Ø 8

Ø 8 Ø 8
Ø 10

Ø 10 Ø 10

90

12
1

26
13

10,5

13 10,5 6 30,5

10 1014 14
,5

Salida humos  
Saída fumos 

Story Fata Sirena Fantasy

68

53
11

5

Ø 10

Ø 4

Ø 8
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Diamond Deluxe Elle

Vogue Lux Vip Glam  Big Olympia
Lilia/L

11
8

97
,511

0
4444

11
9

93

6060

56

56

48
94

60

Ø 13
Ø 15

Ø 15

Ø 10

Ø 10

Ø 15
Ø 15

Ø 15  Ø 15

Disco
88

53

50

Ø 15

11
2

57

54

Ø 15

Ø 15

Roller

12
5

51

51

Ø 15

Sound

40

40
10

3

Ø 15

ESTUFAS DE LEÑA /  SALAMANDRAS A LENHA / 
ÓÏÌÐÅÓ ÎÕËÏÕ / 

Aire externa
Ar exterior

Salida aire caliente
Saída de ar quente

 

Salida humos  
Saída fumos 

Coral 1

70

44
12

5

cm 68

cm
 5

3
11

5

Ø cm 15

Ø 15

Coral 2 Coral 3 Ivory

12
5

Ø 15 Ø 10

Ø 15

50

44

45

Ø 15

Ø 15

Ø 10

12
5

Ø 15

44

44

Ø 10

50

55

12
5

Ø 15

Ø 10



FolkNinfa MissBlues
Giulia

92

88
44

62

45

44

Ø 130 mm

Ø 130 mm
Ø 150 mm

95
52

52

Ø 130 mm

87
45

44

Dafne

Ø 130 mm

44

45
92

12
2

Screen 80/100 Side 50x50 Side 2/ Side 3

90/110

52
10

8

Ø 20

62

Pellet-Blok Pellbox SCF

Cristal 45 N/V Cristal 76 N/V Cristal 90 N/V Double N

Flat 100 (N/V)-
Flat 120 (N/V)

Ø14

Ø8

72
11

2

70

Ø100 mm

79

50
93

/1
18

Ø8

FUEGOS CERRADOS / LAREIRAS FECHADAS / 
/ 

Ø14

67
,5

53

53
15

1
Ø 20

50
44

44Ø14
93

53
15

1

Ø 25

44

84

50

Ø14

95

53

Ø 25

44

89

68/108
45 76 76

64
16

1
80

62

74

Ø 20 Ø 25 Ø 25 Ø 25
Ø 25-30

14
7

98/138

65

16
8

112/152

65

14
7

98
76

67

125/165-143/183
100-121

59
13

4

Ø14 Ø14

Ø14

Ø14

Ø14

67



Tekno 1/2/3 Stile

78

47
17

4

15
5

63
,5

62

95

95 95
60

16
0

Status Plus Forte Plus

98

60
16

0

Titano Plus

96

60
16

0

Ø 25

Ø 20 Ø 20 Ø 20 Ø 20

Ø 20 Ø 25 Ø 25 Ø 25

Airfire

80

61
14

4

Airfire Airfire Airfire

92

65
14

7

84

66
14

7

84

67
14

7

FUEGOS CERRADOS / LAREIRAS FECHADAS / 
/ 

Ø14 Ø14 Ø14 Ø14 Ø14

Plano / Plano / 
/ 

Puerta guillotina plano /Porta plana/ 
 /

Puerta guillotina prismático / 
Porta prismático

/

Puerta guillotina curvo / Porta curva/
/ 



Inpellet 54 Inpellet 49Pellinsert 54 Ecostar Sprint

Luce Plus 54/62 Luce 54/62 Deco

65

45
54

Piana

69

49
66

Riga 49/54

Riga 54

Riga 49

71

45

65

45
49

/5
4

Ø 20 Ø 20 Ø 20

*

Ø8

73

60
58

73

54
60

Ø8

73

26

58
52

54

55
,5

45 45

76 70

22
Ø8

INSERTABLES / INSERTI / ÊÁÓÅÔÅÓ / 

Ø14 Ø140
Ø140

Ø 20Ø14 Ø 20Ø14

Mecanismo toma aire externa
Mecanismo de tomada do ar exterior
ÔÜìðåñ åîùôåñéêïý áÝñá

Salida aire caliente
Saída de ar quente

 

Salida humos  
Saída fumos 

75/80
65/70 65/70

45
/5

0
30

/3
4

34
/4

0

56
/6

5

75/80

45
/5

0

56
/6

5

Ø 20Ø14 Ø 20Ø14
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/ REVESTIMENTOS / 
ÅÐÅÍÄÕÓÅÉÓ / 
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SQUARE
Mármol decorado arabesco blanco / Mármore branco com veios cinzentos/

 
217500 cm 160x34x160h Forte Plus N

Acero satinado/ Aço acetinado /áôóÜëé óáôéíÝ / 
217490 cm 160x34x160h Forte Plus N

Cristal azul / Vidro azul /ìðëå ôæÜìé/ 
217460 cm 160x34x160h Forte Plus N

Cristal blanco / Vidro branco / ëåõêü ôæÜìé/
217470 cm 160x34x160h Forte Plus N

Mármol decorado arabesco blanco / Mármore branco com veios cinzentos/
 

GRACE

GRACE
Cornisa clara en cortes / Padrão tipo “spaccatello” claro / 

677530 cm 99x5x143 h Pellet-Blok
FAIR

FAIR
Acero pintado blanco / Aço envernizado branco / 

677660 cm 106x8x121 h   Idropellbox
677700 cm 92x8x105 h   Pellet-blok



Acero satinado/ Aço acetinado /áôóÜëé óáôéíÝ / 

Cristal azul / Vidro azul /ìðëå ôæÜìé/ 

Cristal blanco / Vidro branco / ëåõêü ôæÜìé/
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LIFE

NICE
Dintel en estonelita blanca / Limiar em stonelite branca

680860 cm 77x77x8 h  Side 50x50

SWEET
Dintel  de mármol wengé / Limiar em mármore wengè

680840 cm 100x83x36 h  (derecha / direito/ äåîß/ )   Side 50x50 
680850 cm 100x83x36 h  (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )  Side 50x50   

WELL
Modelo en piedra serena / Modelo em rocha serena / 
ÌïíôÝëï áðü ãêñéæïðñÜóéíç ðÝôñá ìå íôåêüñ 
øçößäåò ãõáëéïý /   

761850 cm 140x70x34 h Side 3

LIFE
Dintel de mármol wengé, pilares de acero pintado, zócalo de estonelita 
blanca/
Limiar em mármore wengè, balaústre em aço envernizado, base em stone-
lite branca/ 

680810 cm 120x85x94 h Titano Plus (derecha / direito/ äåîß/ )
677220 cm 120x85x94 h  Titano Plus (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

680830 cm 120x85x94 h  Side 2 (derecha / direito/ äåîß/ ) 
680820 cm 120x85x94 h  Side 2 (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

FUN
Acero pintado negro, versión base o con banqueta de estonelita 
blanca brillante./ 
Aço envernizado negro, versão básica ou com base em stonelite 
branca lúcida./

677350 cm 83x63x89 h Inpellet 54
678960 cm 174x78x89 h con panqueta / com limiar / /   
(derecha / direito/ äåîß/ )
678970 cm 174x78x89 h con panqueta / com limiar / /   
(izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

FUN

BIX BOX / YO-YO 

YO-YO
Cornisa de acero inox./ Armação em aço inoxidável / 
Êïñíßæá áðü áôóÜëé inox /   

628980 cm 104x6x81h Tekno 1



WELL

NICESWEET

75



AIR
Cristal serigrafiado rojo  / Vidro serigrafado de cor vermelha  /   
Êïñíßæá áðü ôæÜìé êüêêéíï êáé êïõìðéÜ áôóÜëé inox /  

258220 Pellinsert 54, Inpellet 54, Luce 54, Luce Plus 54, 
**Deco, **Riga
258230 Pellbox SCF,  Luce 62, Luce Plus 62

POP
Revestimiento de granito negro/ Granito preto / ÅðÝíäõóç áðü 
ìáýñï ãñáíßôç êáé Ýíèåôá áðü áôóÜëé inox / 

277480 cm 300x23x70h   Flat 120
282900 cm 240x23x70h   Flat 120

BIX BOX

BIX BOX 
BIX BOX 62
BIX BOX 100
Cornisa de acero inox / Armação em aço inoxidável / 
Êïñíßæá áðü áôóÜëé inox /   

294740 cm 109x26x106h Luce 62, Luce Plus 62, Pellbox SCF (Bix Box 62)
601790 cm 130x26x76h Flat 100 (Bix Box 100)
623650 cm 72x26x103h Cristal 45
623680 cm 103x26x85h Cristal 76, Double
623710 cm 117x26x98h Cristal 90
628660 cm 104x6x81h Acquatondo 22 Plus ; Forte Plus 

** Con cornisa opcional / através de armação opcional / Ìå êïñíßæá áîåóïõÜñ/

AIR/FRESH
Estonelita blanca antares / Stonelite branco antares  /Êïñíßæá áðü 
ôå÷íçôÞ ëåõêÞ ðÝôñá êáé êïõìðéÜ áôóÜëé ãõáëéóôåñü inox/ 

258060 cm 106x4x75h Luce 54, Luce Plus 54, Pellinsert 54, Inpellet 54, 
**Riga, **Deco
258080 cm 110x4x81h  Luce 62, Luce Plus 62, Pellbox SCF
628200 cm 110x4x72h Acquatondo Plus 22 - Forte Plus 
628190 cm 110x4x72h  Airfire (puerta guillotina plano / porta plano / 
åðßðåäç ðüñôá/
Thermofire (puerta guillotina plano / porta plano / åðßðåäç ðüñôá /

628810 cm 110x4x76h Cristal 76-Double
628960 cm 110x4x72h Tekno 1 (Fresh)

BIX BOX 100

AIR /FRESH



AIR 

POP
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EASY

SILVER

STEEL

SILVER/HOLLYWOOD/STEEL
Cornisa de acero pintado gris claro.
Armação em aço pintado de cor cinzenta clara
Êïñíßæá áðü áôóÜëé ÷ñùμáôéóμÝíï ãêñé óêïýñï.

250080 cm 103x4x90h Luce 54, Luce Plus 54, Pellinsert 54, Inpellet 54,  
**Deco, **Riga 54 (Silver)
252000 cm 107x4x96h Luce 62, Luce Plus 62, Pellbox SCF  (Silver)
628080 cm 102x3x83h, Forte Plus, Acquatondo Plus 22 (Silver)
628820 cm 110x3x83h, Acquatondo Plus 29 (Silver) 
626610 cm 92x5x81h, Airfire (puerta guillotina plano / porta plano / 
åðßðåäç ðüñôá / 
Thermofire (puerta guillotina plano / porta plano / åðßðåäç ðüñôá /

  (Silver)
628140 cm 102x3x87h Cristal 76, Double (Silver)
628630 cm 129x3x79h Flat 100 (Silver)
628920 cm 102x3x83h Tekno 1 (Hollywood)
624090 cm 115x4x66h Screen 80 (Steel)
624100 cm 135x4x66h Screen 100 (Steel

IRON/MATT/GREY
Cornisa de acero pintado gris oscuro.
Armação em aço pintado de cor cinzenta escura
Êïñíßæá áðü áôóÜëé ÷ñùμáôéóμÝíï ãêñé óêïýñï.

250070 cm 108x9x95h Luce 54, Luce Plus 54, Pellinsert 54, Inpellet 54
**Deco, **Riga 54 (Iron)
251990 cm 113x9x102h Luce 62, Luce Plus 62, Pellbox SCF (Iron)
628180 cm 108x8x89h Forte Plus, Acquatondo Plus 22 (Iron)
628170 cm 100x8x89h  Airfire (puerta guillotina plano / porta plano / 
åðßðåäç ðüñôá/
Thermofire (puerta guillotina plano / porta plano / åðßðåäç ðüñôá /

(Iron)
628640 cm 108x8x93h Cristal 76, Double (Iron)
628650 cm 135x8x85h Flat 100 (Iron)
628950 cm 108x8x89h Tekno 1 (Matt)
624110 cm 121x9x92h Screen 80 (Grey)
624120 cm 141x9x92h Screen 100 (Grey)
628840 cm 116x8x89h Acquatondo Plus 29 (Iron)

EASY
Cornisa de acero pintado gris.
Armação em aço pintado de cor cinzenta
Êïñíßæá áðü áôóÜëé âáììÝíï ãêñé.

611780 cm 96x29x80h
Airfire puerta guillotina curvo / porta curva / ðñéóìáôéêÞ óôñïããõëç / 

DOOR
Frontal de metal gris antracita, puertas con tratamiento de bronze an-
tiguo/ Parte frontal em metal cinzento antracite, portas com tratamento tipo 
bronze antigo / Ìåôþðç áðü ìÝôáëëï âáììÝíï ãêñé áíèñáêß, 
ðüñôåò ìå åðåîåñãáóßá ìðñïýíôæïõ

605880 cm 108x34x170h
Airfire puerta guillotina curvo / porta curva / ðñéóìáôéêÞ óôñïããõëç / 

** Con cornisa opcional / através de armação opcional / Ìå êïñíßæá áîåóïõÜñ/



IRON/MATT

GREY DOOR   
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SAFARI

SMILE

HIGH TECH

SAFARI
Modelo en piedra serena / Modelo em rocha serena / 
ÌïíôÝëï áðü ãêñéæïðñÜóéíç ðÝôñá ìå íôåêüñ 
øçößäåò ãõáëéïý /  

624130 cm 129x4x90h Screen 80
624140 cm 149x4x90h Screen 100

LASER
Cornisa de piedra serena y estonelita negra sepia, 
con decoraciones geométricas /  
Armação em rocha serena e stonelite preto sépia /
Êïñíßæá áðü ãêñéæïðñÜóéíç ðÝôñá êáé ôå÷íçôÞ ðÝôñá μáýñï 
ôçò óïõðéÜò, μå ãåùμåôñéêÜ ó÷Þμáôá.

632350 cm 145x5x106h Screen 80
632340 cm 165x5x106h Screen 100

HIGH TECH
Cornisa de acero inox./ Armação em aço inoxidável / 
Êïñíßæá áðü áôóÜëé inox /   

258030 cm 120x7x105h
Luce 54, Luce Plus 54, Pellinsert 54, Inpelelt 54, **Riga, **Deco
258050 cm 131x7x114h
Luce 62, Luce Plus 62, Pellbox SCF

PURE
Cornisa de acero inox./ Armação em aço inoxidável / 
Êïñíßæá áðü áôóÜëé inox /   

618110 cm 115x6x82h Screen 80
618080 cm 135x6x82h Screen 100

Cornisa de acero tratado con dorado opaco.
Armação com tratamento dourado opaco
Kïñíßæá áðü áôóÜëé ÷ñõóáöß ìáô.

618120 cm 115x6x82h Screen 80.
618090 cm 135x6x82h Screen 100.

SMILE
Cornisa de estonelita blanca ámbar y piedra serena.
Armação em stonelite branco âmbar e rocha serena

632330 cm 133x5x92h Screen 80
632320 cm 153x5x92h Screen 100

** Con cornisa opcional / através de armação opcional / Ìå êïñíßæá áîåóïõÜñ/



LASER

PURE  PURE    
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WIND

MEXICO/PAMPAS

ARABESQUE

ARABESQUE
Mármol decorado arabesco blanco /
Mármore branco com veios cinzentos

250100 cm 120x4x81h
Luce 54, Luce Plus 54, Pellinsert 54, Inpellet 54 **Riga, **Deco
251930 cm 123x4x88h
Luce 62, Luce Plus 62, Pellbox SCF

Mármol tigrado oriental 
Mármore bege oriental

250110 cm 120x4x81h
Luce 54, Luce Plus 54, Pellinsert 54, Inpellet 54 **Riga, **Deco
251940 cm 123x4x88h
Luce 62, Luce Plus 62, Pellbox SCF

MEXICO/PAMPAS
Travertino natural / Travertino natural / 

/ 

605910 cm 146x8x113h Airfire (puerta guillotina plano / porta plano / 
åðßðåäç ðüñôá/
Thermofire (puerta guillotina plano / porta plano / åðßðåäç ðüñôá /

630240 cm 146x9x113h Acquatondo Plus 29
628160 cm 146x9x113h Acquatondo Plus 22, Forte Plus
628210 cm 146x9x113h Screen 80
628940 cm 146x9x113h Tekno 1 (Pampas)

WIND
Cristal serigrafiado azul / Vidro serigrafado de cor azul /
Êïñíßæá áðü ôæÜìé ãáëÜæéï / 

257200 cm 121x7x101h Luce 54, Luce Plus 54, Pellinsert 54, Inpellet 54
** Riga, **Deco

WOOD
Cornisa de leña wengè
Armação em madeira de wengué
Êïñíßæá îýëïõ wenge

277450 cm 180x14x90h Pellinsert 54, Inpellet 54, Luce 54, Luce Plus 54, 
**Deco, **Riga
277460 cm 180x14x96h Pellbox SCF, Luce 62, Luce Plus

** Con cornisa opcional / através de armação opcional / Ìå êïñíßæá áîåóïõÜñ/



WOOD   

ARABESQUE
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DARWIN

SAHARA/SIDNEY

SAHARA 100

SAHARA /SIDNEY/ SAHARA 100
Cornisa de travertino con decoraciones de acero inox. / 
Armação em travertino  /
Êïñíßæá áðü ìÜñìáñï ìå Ýíèåôá áðü áôóÜëé inox./

250090 cm 120x4x83h Pellinsert 54, Inpellet 54, Luce 54, Luce Plus 54,
**Deco, **Riga  (Sahara)
251970 cm 123x4x88h Pellbox SCF, Luce 62, Luce lus 62 (Sahara)
628150 cm 123x4x82h Acquatondo Plus 22, Forte Plus (Sahara)
628930 cm 123x4x82h Tekno 1 (Sidney) 
601780 cm 171x7x98h Flat 100 (Sahara 100)

DARWIN

INCAS
Cornisa de travertino claro y decoraciones en diversas
tonalidades. Panel de mármol claro abujardado./
Armação em travertino com decorações em diversos tons
Êïñíßæá áðü áíïé÷ôü ìÜñìáñï êáé Ýíèåôá äéáöüñùí 
÷ñùìáôéêþí ôüíùí. ÐÜíåë ìå óöõñÞëáôï ìÜñìáñï. 
öÝñïõóá êáôáóêåõÞ áðü áôóÜëé./

625710 cm 122x8x149h Pellinsert 54, Inpellet 54, Luce 54, Luce Plus 54, 
**Deco, **Riga 54
625720 cm 123x8x157h Pellbox SCF, Luce 62, Luce Plus 62

DROMOND/ DARWIN
Modelo en estonelita negro sepia.
Modelo em stonelite preto sépia
ÌïíôÝëï áðü ôå÷íçôÞ ðÝôñá ìáýñï.

623740 cm 100x38x174h Cristal 45
623760 cm 131x38x150h Cristal 76
623780 cm 145x38x174h Cristal 90

Modelo en estonelita blanca ámbar / Modelo em stonelite branco âmbar/ 
ÌïíôÝëï áðü ôå÷íçôÞ ðÝôñá õðüëåõêç êå÷ñéìðÜñé./ 

623730 cm 100x38x174h Cristal 45
623750 cm 131x38x150h Cristal 76
623770 cm 145x38x174h Cristal 90
630210 cm 131x38x172h Acquatondo Plus 22, Forte Plus
630230 cm 118x38x195h Stile
630220 cm 131x38x172h Tekno 1 (DARWIN)

Opcional: decoraciones de mármol en diversas tonalidades.
Opcional: decorações em mármore de diversos tons
ÁîåóïõÜñ: Ýíèåôá áðü ìÜñìáñï äéáöüñùí 
÷ñùìáôéêþí ôüíùí.

JUNGLE
Cornisa con mosaico de travertino y pequeñas piezas de diferentes
materiales (cristal, cerámica, inox)
Armação tipo mosaico de travertino e diferentes materiais

/

256660 cm 115x7x102h Pellinsert 54, Inpellet 54, Luce 54, Luce Plus 54, 
**Deco, **Riga 54
256670 cm 120x7x109h Pellbox SCF, Luce 62, Luce Plus 62

** Con cornisa opcional / através de armação opcional / Ìå êïñíßæá áîåóïõÜñ/
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CLAUDIA
Repisa de ladrillo
Limiar em barro cozido

76440 cm 129x129x113h K TONDO

LAND
Mármol rojo asiago con repisa rojo asiago pulido/
Limiar em mármore vermelho de Asiago polido, parte posterior e bases em 
ladrilhos de mármore vermelho de Asiago
μå êüêêéíï μÜñμáñï ãõáëéóμÝíï êáé ðáãêÜêé./

.

639560 cm 137x90x116h K75DS/MIDI (derecha / direito/ äåîß/ )
639570 cm 137x90x116h K75DS/MIDI (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )
639580 cm 137x90x116h K75DS/MIDI con panqueta / com limiar / / 

  cm 60x40(derecha / direito/ äåîß/ )
639590 cm 137x90x116h K75DS/MIDI con panqueta / com limiar / / 

  cm 60x40 (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )
639600 cm 137x90x116h K75DS/MIDI con panqueta / com limiar / / 

cm 90x40 (derecha / direito/ äåîß/ )
639610 cm 137x90x116h K75DS/MIDI con panqueta / com limiar / / 

cm 90x40 (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

FIL ROUGE
639480 cm 153x90x110h K75 DS/MIDI (derecha / direito/ äåîß/ )
639490 cm 153x90x110h K75 DS/MIDI (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ ) 

CESAR

AMELIA

                                                                                         CLAUDIA

CESAR 1 Grande

CESAR 2 Medio

639540 cm 144x25x118h K102
639550 cm 118x25x98h K75 DS/ K75 S/NK75/MIDI

AMELIA DUE
Repisa rojo asiago brillante
Limiar vermelho asiago brilhante

76600 cm 173x81x110h K75 S/NK7

GAME
Travertino colocado en mosaico / mosaico de travertino / 
ÌÜñìáñï äéáöüñùí ÷ñùìáôéêþí ôüíùí óå ìùóáúêü / 

639500 cm 125x95x111h K75DS, MIDI (derecha / direito/ äåîß/ )
639510 cm 125x95x111h K75DS, MIDI  (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ ) 



FIL ROUGE

LANDGAME
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VARSAVIA
Cornisa de mármol beige pulido con decoraciones de mármol rosa
Armação em mármore bege e mármore rosa
Êïñíßæá áðü ìÜñìáñï ìðåæ ãõáëéóìÝíï ìå Ýíèåôá ìÜñìáñï 
êüêêéíï

430950 cm 131x20x118h Tekno 1, Ecostar, Sprint

ROMA
Mármol blanco / Mármore branco /

 / 
218920 cm 118x25x114h Forte Plus

CLASS/HARMONY
Mármol amarillo Istria / Mármore amarelo da Ístria / 
Äéáêüóìçóç ìå êßôñéíï ìÜñìáñï/

218620 cm 138x40x122h Forte Plus
628970 cm 138x40x122h Tekno 1 (Harmony)

PARIGI 
Mármol rosa / Mármore rosa / / 

218910 cm 133x26x114h Forte  Plus

CAROUSEL

CANARIA

                                                                                         VARSAVIA

CAROUSEL
Cornisa de estonelita marfil con decoraciones en trozos de travertino 
abujardado y estonelita marfil.
Armação em stonelite marfim e travertino
Êïñíßæá áðü ôå÷íçôÞ ðÝôñá åëåöáíôüäïíôï ìå Ýíèåôá 
øçößäåò áðü êáöÝ ìÜñìáñï êáé ôå÷ôçôÞ ðÝôñá.

216930 cm 100x100x141h Stile

CANARIA
Cornisa de estructura vertical de mármol beige atigrado oriental pulido 
y alisado.
Armação em mármore bege oriental
Êïñíßæá áðü ìðåæ ãõáëéóìÝíï ìÜñìáñï.

212330 cm 112x112x136h Stile



PARIGI
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IMOLA

LINARES

PORTORICO

LINARES
Revestimiento de línea vertical en mármol claro a capas alternas puli-
das, abujardado e insertos de mármol marrón. 
Revestimento em mármore claro e inserções em mármore castanho /  

238330 cm 162x105x111h Acquatondo 29 prismático

NIZZA
Mármol claro / Mármore claro / / 

431500/431620  cm 130x90x114h Tekno 2

APOLLO
Partes del lateral de mármol claro abujardado, repisa pulida y dintel de 
madera.
Revestimento em mármore claro bujardado, limiar polido
ÊÜèåôá áðü áíïé÷ôü óêáðéôóáñéóôü ìÜñìáñï, ãõáëéóìÝíç 
ðïäéÜ, åôáæÝñá áðü îýëï.

432160 cm 130x68x109h Tekno 3

NANTES
Mármol blanco y rojo portugal / Mármore branco e vermelho de Portugal/ 
Ëåõêü ìÜñìáñï êáé êüêêéíï portogallo / 

431560 cm 105x105x112h Tekno 3

PORTORICO
Mármol rojo asiago /  Mármore vermelho de Asiago

 / 

433780 cm 130x90x106h Ecostar, Idro 50 ( a vaso abierto /em vaso aberto /
μå áíïé÷ôü äï÷åßï äéáóôïëÞò / 

IMOLA
Revestimiento a pared de piedra natural; dintel de madera maciza.
Revestimento em pedra natural
ÊåíôñéêÞ åðÝíäõóç áðü öõóêÞ ðÝôñá. 
ÅôáæÝñá áðü ìáóßö îýëï./

430750 cm 125x62x104h Ecostar, Sprint 
430760 cm 150x91x113h, Tekno 1
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QUEEN / LADY

RODI 

TRIS   

MODENA
Mármol beige / Mármore bege / / 

430780 cm 116x116x116h Ecostar, Sprint, Tekno 1

AURORA
Mármol rojo / Mármore vermelho / /

430720  cm 142x68x106h Ecostar, Sprint 
430730  cm 142x86x111 Tekno 1

TRIS
Repisa de mármol trani pulido con decoraciones rojo asiago.
Limiar em mármore de Trani e decoração em mármore vermelho de Asiago.
ÐïäéÜ áðü ãõáëéóìÝíï ìÜñìáñï ìå Ýíèåôá êüêêéíï asiago.

219090 cm 112x112x110h Status Plus

RODI
Mármol claro / Mármore claro /  / 

 
430880  cm 125x125x118h Tekno 1

MAYA
Repisa y decoraciones verticales de mármol amarillo real pulido./
Limiar e decorações em mármore amarelo real
ÐïäéÜ êáé êÜèåôá Ýíèåôá óêÜêé áðü êßôñéíï ãõáëéóìÝíï 
ìÜñìáñï./

218850 cm 113x113x108h Forte Plus
 
218860 cm 136x90x107h Titano Plus (derecha / direito/ äåîß/ ) 
218870 cm 136x90x107h Titano Plus (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

QUEEN /LADY MEDIO
Modelo reducido con laterales y zócalo de mármol trani abujardado. 
Repisa y estante de estonelita rosa.
Revestimento com laterais e bases em mármore de Trani bujardado, 
limiar em stonelite de cor vermelha

/ 

628830  cm 160x124x106 h Tekno 3 (QUEEN)
218760  cm 112x112x105 h Status Plus
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COIMBRA

FORTEZA

BAHIA

LEGO
Travertino colocado en mosaico / mosaico de travertino / 
ÌÜñìáñï äéáöüñùí ÷ñùìáôéêþí ôüíùí óå ìùóáúêü / 

218780 cm 125x95x111h Titano Plus (derecha / direito/ äåîß/ )
218790 cm 125x95x111h Titano Plus (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ ) 

ABACO
Travertino colocado en mosaico / mosaico de travertino / 
ÌÜñìáñï äéáöüñùí ÷ñùìáôéêþí ôüíùí óå ìùóáúêü. / 

218570 cm 119x119x108h Status

NOVELLA
Revestimiento con  zócalo de mármol de vicenza fresado, 
repisa de mármol trani pulido /
Modelo com bases em mármore de Vicenza, limiar em mármore de Trani polido/ 

 / 

218900 cm113x113x113h  Status Plus

COIMBRA
Mármol rojo, mármol claro.
Revestimento em mármore claro e mármore vermelho  
ÅðÝíäõóç ìå ðïäéÜ êáé ìåôþðç áðü ãõáëéóìÝíï ìÜñìáñï

430670 cm 151x83x111h Tekno 3

BAHIA
Repisa de mármol claro pulido, pilastro de mármol claro abujardado, 
zócalo de mármol fresado mixto. / Limiar em mármore claro polido, pilares 
em mármore claro bujardado, bases em ladrilhos de mármores mistos / 

 / 

240570 cm 112x112x116h
Acquatondo 22 (CURVO / CURVA / ÓÔÑÏÃÃÕËÏ/ 

FORTEZA
Mármol rojo, mármol claro / Mármore vermelho, mármore claro / 

430740 cm 164X85X114h   Sprint, Ecostar, Tekno 1
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MAGISTER

ASTURIA

DOMINO parete

DERBY
Repisa de travertino amarillo, pulida con efecto antiguo y 
dintel de madera / Limiar em travertino amarelo polido/tratamento tipo antigo/
ÐïäéÜ áðü êßôñéíï ìÜñìáñï ãõáëéóìÝíï ðáëéùìÝíï êáé 
åôáæÝñá áðü îýëï / 

218700 cm 145x100x120h Titano Plus (derecha / direito/ äåîß/ ) 
218710 cm 145x100x120h Titano Plus (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

TEMA
Mármol rojo asiago con repisa rojo asiago pulido/
Limiar em mármore vermelho de Asiago polido, parte posterior e bases em 
ladrilhos de mármore vermelho de Asiago
μå êüêêéíï μÜñμáñï ãõáëéóμÝíï êáé ðáãêÜêé./

.
219000 cm 137x90x116h Titano Plus (derecha / direito/ äåîß/ )
219010 cm 137x90x116h Titano Plus (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )
219020 Titano Plus con panqueta / com limiar / /   cm 60x40  
(derecha / direito/ äåîß/ )
219030 Titano Plus con panqueta / com limiar / /   cm 60x40 
(izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )
219040  Titano Plus con panqueta / com limiar / / cm 90x40 
(derecha / direito/ äåîß/ )
219050  Titano Plus con panqueta / com limiar / / cm 90x40
(izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

ASTURIA
Mármol claro / Mármore claro / /  
430710 cm 150x90x114h Ecostar, Sprint, Tekno 1

DOMINO
Mármol de vicenza fresado / Ladrilhos de mármores de Vicenza / 

 /
 

93160  cm 96x96x114h Riga 54, Deco (angular / angular / ãùíéáêÞ / )
93170  cm 160x77x114h Riga 54, Deco (pared / parede / êåíôñéêÞ/ 

DAMA
Modelo con laterales y zócalo de piedra dorada fresada. /
Modelo em ladrilhos de pedra dourada / 

/

121070  cm 150x74x111h Riga 54, Deco

MAGISTER
Travertino de diversas tonalidades colocado en mosaico.
Mosaico de travertino
ÌÜñìáñï äéáöüñùí ÷ñùìáôéêþí ôüíùí óå ìùóáúêü.

430860 cm 150x90x110h, Tekno 2 (derecha / direito/ äåîß/ ) 
430920 cm 150x90x110h, Tekno 2 (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )



TEMA
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CORDOBA
Mármol amarillo fresado a cemento, repisa de mármol claro pulido / 
Mármore amarelo e limiar em mármore claro polido / 

/ 

238340  cm164x110x113h Acquatondo Plus 29

GIBILTERRA
Mármol rojo fresado, repisa y dintel de mármol claro pulido /
Mármore vermelho e limiar em mármore claro polido  / 

 / 

218750  cm 148x91x111h Acquatondo Plus 22, Forte Plus

TESEO
Mármol rojo verona / Mármore vermelho de Verona / 

/ 

430890  cm 127x127x127h Tekno 1

SIVIGLIA

TARRAGONA

CORDOBA

SIVIGLIA
Mármol rojo fresado, repisa y dintel de mármol claro pulido / 
Mármore vermelho e limiar em mármore claro polido  / 

 / 

430400  cm 105x105x111h Tekno 3

TARRAGONA
Mármol rojo fresado, repisa y dintel de mármol claro pulido / 
Mármore vermelho e limiar em mármore claro polido / 

 /

430820  cm 140x90x113h Tekno 2 (derecha / direito/ äåîß/ )
430910  cm 140x90x113h  Tekno 2  (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )

ELIOS
Revestimiento de línea curva, con laterales y zócalo en fresado amarillo 
real. Repisa y contorno de boca de mármol color bronze sabia./
Revestimento com parte posterior e bases em ladrilhos de mármore amarelo 
real. Limiar e estrutura de contorno em mármore bronze jacteado
(jactos de areia)/

/ 

218730 cm 116x116x112h Status plus
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Cerámica blanca crema
Cerâmica branca creme

êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá

680760

TERMOESTUFAS / SALAMANDRAS AQUECIMENTO CENTRAL



Cerámica gris, acero / Cerâmica cinzenta, aço / êåñáìéêü ãêñé áôóÜëé /

  680770

Cerámica burdeos / Cerâmica bordeaux /   
 680750

IDROPOINT

cm 49x50x93 h

11,3 kW
9 kW al agua / a água /

92

295 m3

%

11,3
kW

Vermiculita-acero / Vermiculite-aço/
-áôóÜëé / 
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IDROFLEXA

Cerámica roja / Cerâmica vermelha / êåñáìéêü êüêêéíï /    667960

Cerámica Blanca mate / Cerâmica 
branca opaca / êåñáìéêü ëåõêü ìáô / 

 
667950

Piedra natural / Pedra Natural/ 
çöáéóôéáêÞ ðÝôñá /   

755710

Aluminio gris, cerámica gris / Alumínio cinzento,
 cerâmica cinzenta /ãêñé áëïõμßíéï, êåñáìéêü ãêñé / 

    
667980

11,3
kW

Gran cristal serigrafiado / Grande vidro serigrafado /
 

cm 55x55x99 h

11,3 kW
9 kW al agua / a água /

90,2

295 m3

%

Aluminio-fundición / 
Alumínio-Ferro fundido/ 

 / 
-

Mando a distancia, Opcional / 
Telecomando, Opcional

/ 



15
kW

NAOMY

Cerámica blanca crema/cerâmica branca creme/êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá/ 755590

Cerámica burdeos/ cerâmica bordeaux/
êåñáìéêÜ ìðïñíôü/

755600

cm 53x54x117 h

15 kW
12 kW al agua / a água /

92

390 m3

%

Fundición/ ferro fundido/
ìáíôÝìé/ 

Mando a distancia, Opcional / 
Telecomando, Opcional

/ 

Produce aire caliente desactivable / Produz ar quente pode ser desativado /
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15
kW

cm 62X61X107 h

BIJOUX, 
CAMEO

15 kW

92

390 m3

%

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

Mando a distancia / Telecomando
/ 

BIJOUX - Cerámica blanca crema / Cerâmica branca creme/ êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá/   
751140

CAMEO - Piedra arenosa / Arenito / 
áììüðåôñá /   751160

BIJOUX - Cerámica roja / Cerâmica vermelha/
êåñáìéêü êüêêéíï/ 751150

Produce aire caliente desactivable / Produz ar quente pode ser desativado /
 



TRESOR
STRASS

cm 62X61X107 h

15 kW

92

390  m3

%

TRESOR - Acero y cerámica gris / Aço e cerâmica cinza /  /   
755250

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

Mando a distancia / 
Telecomando/ / 

STRASS-Piedra natural / Pedra Natural/
 / 

755280 

TRESOR - Acero y cerámica blanca 
crema / Aço e cerâmica branca creme / 

755260

TRESOR - Acero y cerámica roja /
Aço e cerâmica vermelha / 

 
755270

15
kW Produce aire caliente desactivable / Produz ar quente pode ser desativado /
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18
kW

cm 68X60X115 h

ANDE, 
URAL

18kW

91,9

470 m3

%

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

Mando a distancia / 
Telecomando

/ 

ANDE - Cerámica blanca crema/cerâmica branca creme/ êåñáìéêü ëåõêü êñÝìá/   
755540

URAL - Acero gris oscuro/ Aço cinzento 
escuro / ãêñé áôóÜëé/

755570

ANDE - cerámica roja / 
Cerâmica vermelha/ êåñáìéêü êüêêéíï / 

755550

ANDE- Cerámica cuero/
cerâmica com couro  êåñáìéêü ôáìðÜê/ 

    755560

producción de agua caliente sanitaria opcional
produção de água quente sanitária opcional



FUJI,
ALPEN

cm 68X60X115 h

18 kW

91,9

470 m3

%

FUJI- cerámica roja / Cerâmica vermelha/êåñáìéêü êüêêéíï / 

Fundición / Ferro fundido/ 
ìáíôÝìé /

Mando a distancia / 
Telecomando/ / 

ALPEN - Piedra natural / Pedra Na-
tural/çöáéóôéáêÞ ðÝôñá / 

    755580

FUJI, Cerámica blanca crema/
cerâmica branca creme/ êåñáìéêü 
ëåõêü êñÝìá/   755510

FUJI, Cerámica cuero/
cerâmica com couro  êåñáìéêü ôáìðÜê/ 

755530

18
kW

producción de agua caliente sanitaria opcional
produção de água quente sanitária opcional
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 TORONTO 637760 / BOSTON 652490 
Cerámica crema / Cerâmica creme / êåñáìéêü êñåì /  

TORONTO 637770 / BOSTON 652500  
- Cerámica roja / Cerâmica vermelha / 

êåñáìéêü êüêêéíï /  

MONTREAL 656030 / MIAMI 656040 
Cerámica burdeos /Cerâmica bordeaux / 

  

TORONTO/QUEBEC
MONTREAL

cm 63x71x126 h TORONTO, QUEBEC
cm 64,5x74x124 h MONTREAL

24 kW
21 kW  al agua / a água /

93,3

625 m3

%

24
kW

kit incorporado para la producción de agua caliente sanitaria instantánea
kit incorporado para produção instantânea de águas quentes sanitárias

Refractario-acero / Refratário-aço/
Ðõñßìá÷ï-áôóÜëé / 

Mando a distancia / Telecomando/ 
/ 



QUEBEC 637750 / DETROIT 652480 Cerámica roja / Cerâmica vermelha / êåñáìéêü êüêêéíï / 

QUEBEC 637740 / DETROIT 652470 
Cerámica crema / Cerâmica creme / êåñáìéêü êñåì /  

BOSTON/DETROIT
MIAMI

TORONTO cm 63x71x126 h
MONTREAL cm 64,5x74x124 h

32,6 kW 
29,3 kW al agua / a água /

93,2

850 m3

%

Refractario-acero / Refratário-aço/
Ðõñßìá÷ï-áôóÜëé / 

Mando a distancia / Telecomando/ 
/ 

32,6
kW

kit incorporado para la producción de agua caliente sanitaria instantánea
kit incorporado para produção instantânea de águas quentes sanitárias
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KLIMA / KLIMA CS**

WARM / WARM CS**

Cerámica ámbar / Cerâmica âmbar / êåñáìéêü êå÷ñéìðÜñé /    WARM   293900   WARM/CS  624740
Cerámica roja / Cerâmica vermelha / êåñáìéêü êüêêéíï /    WARM   293890   WARM/CS  624750

Piedra natural / Pedra Natural/
 /     

KLIMA 293870  KLIMA/CS 624710

Cerámica roja / Cerâmica vermelha/
êåñáìéêü êüêêéíï / 

WARM   293910
WARM/CS   624730

Cerámica ámbar / cerâmica âmbar 
 êåñáìéêü êå÷ñéìðÜñé /   

WARM  293920
WARM/CS   624720

Piedra natural / Pedra Natural/
/     

KLIMA  293880     KLIMA/CS 624700

cm 64x56x108 h
cm 64x56x127 h

KLIMA, WARM:
19,7 kW - (11,6 kW al agua / a água /
KLIMA CS, WARM CS:
14 kW - (10 kW al agua / a água /

KLIMA CS, WARM CS  Vermiculita-acero / Vermiculite-aço/  
-áôóÜëé / 

KLIMA, WARM   Acero / Aço / áôóÜëé / 

KLIMA, WARM: 80,7
KLIMA CS, WARM CS: 81,6

KLIMA, WARM: 515 m3

KLIMA CS, WARM CS: 365 m3

%

14 19,7
kW kW

**CS: 
a vaso cerrado/

em vaso fechado/
/

cm
33 cm



AQUA

Cerámica burdeos / Cerâmica bordeaux /     273070

Cerámica beige / Cerâmica bege /  /  
274120

cm 52x52x95 h

12,5  
7 kW al agua / a água /

72,3

325 m3

%

12,5
kW

Vermiculita / Vermiculite / / 

cm
33 cm
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CHIMENEAS DE AGUA / 
LAREIRAS PARA AQUECIMENTO CENTRAL / 



IDROPELLBOX

cm 72x56x118 h

92,2

405 m3

604640

15,7
kW

%

Fair

15,7 kW
12,6 kW al agua / a água /

Salida de aire caliente
Saída de ar quente

Cajón pellet
Gaveta para pellets

Acero / Aço/ áôóÜëé / 

Kit hidráulico incorporado
Kit hidráulico incluído

Mando a distancia / Telecomando/ 
/ 

Bloque con apertura lateral
O bloco da lareira fechada pode 
ser aberto através das comportas 

FAIR
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H2OCEANO
H2OCEANO 15 738160

H2OCEANO/CS** 15 738170

cm 74x62x135 h

14,8 kW 
12,1 kW al agua / a água /

83,1

355 m3

H2OCEANO 23 738180

H2OCEANO 28 738200

H2OCEANO/CS** 23 738190

H2OCEANO/CS** 28 738210

cm 88x68x147 h

22,2 kW 
18,2 kW al agua / a água /

82,3

535 m3

cm 106x78x147 h

27,8 kW 
22,8 kW al agua / a água /

81,5

670 m3

kW kW kW

%

%

%

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

** a vaso cerrado/ em vaso fechado/ /

14,8 22,2 27,8



ACQUATONDO
ACQUATONDO PLUS

ACQUATONDO PLUS

22       240980    

22  240530     
29  240560          29/CS**  276350

ACQUATONDO 
PRISMÁTICO/PRISMÁTICO/ÐÑÉÓÌÁÔÉÊÏ/ 

ACQUATONDO
ABIERTO UN LADO/LADO COM VIDRO/ÄÕÏ ÏØÅÙÍ/

ACQUATONDO
CURVO / CURVA / ÓÔÑÏÃÃÕËÏ / 

22  656330            22/CS**  656340

29  656350            29/CS**  656360

**a vaso cerrado/em vaso fechado/ /

cm 99x80x138,5 h
cm 80x68x138,5 h22:

29:

Iron, Silver, Mexico, Cordoba
Air, Bix Box, Dromond, Iron, Sahara, Silver, Mexico, Gibilterra, Saxon22:

29:

cm 99x78x138,5 hcm 83x76x138,5 h

Bahia

Linares

cm 99x78x138,5 h
cm 80x68x138,5 h22:

29:

29:

23 kW / *16,1 kW 27 kW / *18,8 kW

23
kW

27
kW

23 kW / *16,1 kW
27 kW / *18,8 kW

22:
29:

22:
29:

0..78,4
78

22:
29:

600 m3

705 m3

78,4

600 m3

23 kW / *16,1 kW
27 kW / *18,8 kW

22:
29:

22:
29:

22:
29:

78,4
78

600 m3

705 m3

78

705  m3

% %

%%

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

* al agua / a água / 

29   (derecha / direito/ äåîß/ )  262980

29  (izquierda / esquerdo/ áñéóôåñü/ )  262970

SAXON
Mármol rojo Asiago
Mármore vermelho de Asiago / 

/ 

218950 
cm 125x125x122h 
Acquatondo Plus 22, Forte Plus
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IDRO
IDRO 30  626160 

IDRO 30/CS**  627000

IDRO 50  269840

IDRO 50/CS**  434020

IDRO 70  430370 IDRO 100  430380

cm 65x53x99 h cm 77x66x138 h

cm 77x68x138 h cm 94x80x138 h

14,2 kW 
8,5 kW al agua / a água /

18 kW / 
12,6 kW al agua / a água /

23 kW 
16,1 kW al agua / a água /

27 kW
18,8 kW al agua / a água /

75,1 78,3

78,3 78,3

370 m3 470 m3

600 m3 705 m3

14,2
kW

18
kW

23
kW

27
kW

QUADRO
Acero gris / Aço envernizado

áôóÜëé ãêñé / 

629050 cm 94x60x103 h
Idro 30

Quadro Portorico

% %

% %

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

Fundición-acero /
ferro fundido-aço/
ìáíôÝìé-áôóÜëé / 

**a vaso cerrado/ em vaso fechado/ /



85,2

85,2

385 m3

385 m3

612940

612960

PUERTA GUILLOTINA PLANO/PORTA PLANA/
ÓÕÑÏÌÅÍÇ ÅÐÉÐÅÄÇ ÐÏÑÔÁ/ 

cm 80x65x181 h

cm 92x68x181 h

Air, Iron, Mexico, Silver, White

THERMOFIRE/CS**

14,8 kW / *9 kW

14,8 kW / *9 kW

WHITE
Acero pintado blanco
Aço envernizado branco

611800 cm 96x7x80 h 

14,8
kW

**a vaso cerrado / em vaso fechado /
       / 

%

%

Refractario / Refratário/
Ðõñßìá÷ï / 

Refractario / Refratário/
Ðõñßìá÷ï / 

* al agua / a água / 
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cm 60x64x126 h

18 kW

92,7

470 m3

BASIC 652360

kW

%

CALDERAS / CALDEIRAS / 
ËÅÂÇÔÅÓ / 

24 32,3kW kW

cm 63x89x126 h

24 kW

91,7

625 m3

cm 63x89x126 h

32,3 kW

92,3

840 m3

ATLANTA

OTTAWA 637780

652460

%

%

kit incorporado para la producción de agua caliente sanitaria instantánea
kit incorporado para produção instantânea de águas quentes sanitárias

Mando a distancia / Rádio comando 
 

Mando a distancia / Rádio comando 
 

Mando a distancia / Rádio comando 
 

kW

cm 50x70x120 h

12 kW

93

315 m3

BERING 747460

%

Bering

Pantalla para control remoto Domoklima “GRAPHICA ”/
Visor por comando à distância Domoklima “GRAPHICA”/

 



24
kW

32,3kW

cm 66x91x126,5 h

24 kW

91,7

625 m3

cm 66x91x126,5 h

CALGARY

ORLANDO

665740

672130

%

Pantalla para control remoto Domoklima “GRAPHICA ” opcional/
Visor por comando à distância Domoklima “GRAPHICA” opcional/

 

Pantalla para control remoto Domoklima “GRAPHICA ” opcional/
Visor por comando à distância Domoklima “GRAPHICA” opcional/

 

32,3 kW

92,3

840 m3

%

DOMOKLIMA es un sistema formado por una centralita electrónica 
principal (DOMOKLIMA MADRE, instalada en la caldera) conectada 
a pequeñas fichas periféricas (DOMOKLIMA PERIFÉRICAS, opcio-
nales) que gestionan todos los aparatos también en instalaciones 
articuladas y combinadas.

DOMOKLIMA é um sistema cosntituído por uma central eletrónica princi-
pal (DOMOKLIMA MOTHER, instalada na caldeira), conectada a pequenas 
placas periféricas (DOMOKLIMA PERIFÉRICAS, opcional), que gerenciam 
cada aparelho individualmente, até mesmo de sistemas articulados e com-
binados.

Kit hidráulico con válvula termostáti-
ca anticondensación incorporado/ 
Conjunto (kit) com válvula termo-
stática anti-condensação incluída/ 

 /

Doble puerta dotada de aislamiento
Dupla porta com isolamento
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Tecnología tradicional / 
Tecnologia tradicional/
ÐáñáäïóéáêÞ ôå÷íïëïãßá / 

Tecnología a llama invertida / 
Tecnologia com chama invertida / 
Ôå÷íïëïãßá ìå áíôåóôñáììÝíç öëüãá / 

Opcional / Opcional / ÁîåóïõÜñ / 

KIT PARA TRANSFORMACIÓN DE VERSIÓN A VASO ABIERTO A 
VASO CERRADO 
CONJUNTO (KIT) PARA TRANSFORMAÇÃO DE VASO ABERTO PARA VASO 
FECHADO

Opcional / Opcional / ÁîåóïõÜñ / 

KIT PARA TRANSFORMACIÓN DE VERSIÓN A VASO ABIERTO A 
VASO CERRADO 
CONJUNTO (KIT) PARA  TRANSFORMAÇÃO DE VASO ABERTO PARA VASO 
FECHADO

66

450 m3

550 m3

600 m3

650 m3

21:   cm 47x46x109 h 
26:   cm 47x56x109 h
30:   cm 47x66x109 h
34:   cm 47x76x109 h

ENERGY PLUS 21 / 26 / 30 / 34
749870 / 749880 / 749890 / 749900

752890 Energy/CS 21-26- 30 753270 POWER PLUS /CS 24
753280 POWER PLUS /CS  33

21
kW

22,5
kW

26
kW

30
kW

33,2
kW

34
kW

%

POWER PLUS 24 / 33

22,5 kW
33,2 kW

76
79,4

585 m3

865 m3

24:   cm 70x81x126 h 
33:   cm 70x107x126 h

749910 / 749920

%

ENERGY PLUS POWER PLUS

21 kW
26 kW
30 kW
34 kW



Sistemas de alimentación pellet a través de cóclea / Sistemas de alimentação dos pellets através de roscas sem-fim/ 
/  (Basic/Ottawa/Atlanta/Calgary/Orlando)

250 Kg cm 60x67x132 h 

500 Kg cm 90x110x140 h 
(disponible kit para aumentar la capacidad de 500 a 800 kg - de 800 a1000 kg)/
(disponível kit-conjunto para aumentar a capacidade de 500 a 800 kg - de 800 a 1000 kg)

pellets

air

Sistemas neumáticos de alimentación pellet / Sistemas pneumáticos de alimentação dos pellets /
 (Basic/Ottawa/Atlanta/Calgary/Orlando)

*

**

**

*

Silo en tejido/ Silo de tecido/ 
/ 

- 2,1 a 3,2 t cm  170x170x180/250 h 
- 4,2 a 6,7 t cm 250x250x180/250 h 

10 m  Longitud máxima conductos/
10 m  Comprimento máximo das condutas
10 m  
10 m  

3 m  Desnivel máximo de transporte/
3 m  Disnível máximo para transporte /
3 m  /
3 m  / 

**

DEPÓSITOS AUTOMÁTICOS PARA CALDERAS DE PELLET
RESERVATÓRIOS AUTOMÁTICOS PARA CALDEIRAS A PELLETS

pellets
air

Longitud cóclea
Roscas sem-fim:

90 -150 - 300 - 500 cm

Kit collar para suspensión cóclea a techo 
(inclusive tirantes)
Jogo de cintas para suspensão do parafuso 
sem fim do tecto (tirantes incluídos) 

 

90 cm
150 cm
300 cm
500 cm

Sistema neumático para transportar pellet
(Basic, Calgary, Orlando)/ 
Sistema pneumático para transporte de pellets

Unidad para extracción a aspiración  
(mecánico sin motor y cóclea) / 
Unidade para extracção por aspiração (mecânica sem 
motor nem parafuso sem fim) / 

 

Kit bocas para relleno con accesorios - SISTEMA 
GUILLEMIN / Jogo de bocais para encher acessórios 
- SISTEMA GUILLEMIN / 

 / 

Kit bocas para relleno con accesorios - SISTEMA 
STORTS (sistema francés)/ Jogo de bocais para en-
cher acessórios - SISTEMA STORTS (sistema francês)/ 

 / 

Alfombrilla amortizadora pellet (carga neumática) / 
Tapetinho amortecedor de pellets (carga pneumática) 

/  / 
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Intercambiador 20/30 láminas
Permutadores de 20/30 placas 

Intercambiador a 3 vías
Permutador de 3 vias

Kit válvulas
Conjunto (kit) de válvulas
Kit âáëâßäùí

Vaso expansión abierto 
Vaso de expansão aberto
áíïé÷ôü äï÷åßï äéáóôïëÞò

Mecanismo toma aire externa
Mecanismo de tomada do ar 
exterior
ÔÜìðåñ åîùôåñéêïý áÝñá

(Acquatondo, H2oceano)

Acumulador con 2 serpentinas 
fervedor com 2 serpentinas

Púfer con 2 serpentinas 
Acumulação através de 2 serpentinas

Pies regulables
Pés reguláveis 
ñõèìéæüìåíá ðüäéá

(Acquatondo)

Rustidor / Espeto rotativo /
(Acquatondo, H2Oceano)

Circulador
Circulador

Regulador electrónico
Regulador electrónico

Válvula a 3 vías 
Válvula de 3 vias
ôñßïäç âáëâßäá ñýèìéóçò 
ñïÞò ôïõ íåñïý

Fluxostato
Fluxostato

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS / ÁÎÅÓÏÕÁÑ /

Combinador telefónico GSM
Discador Sistema Global para Comunicações Móveis



a vaso cerrado (para versiones CS, con serpentina de intercambio térmico y válvula de seguridad)
em vaso fechado (para versões CS, dotadas de serpentina de permuta térmica e válvula de segurança)

 

Gama dotada de KIT hidráulicos para facilitar una instalación rápida, segura y fiable.
Gama completa de acessórios e ferramentas hidráulicas para uma instalação rápida, segura e confiável.

a vaso abierto / em vaso aberto / μå áíïé÷ôü äï÷åßï äéáóôïëÞò / 

KIT 1

KIT N3

KIT A1

KIT 5

KIT A2

KIT 6

KIT D

KIT SEGURIDAD
KIT-CONJUNTO 
DE SEGURANÇA

KIT B KIT C

KIT N3 BIS

KIT 2 KIT 3

KIT V

KIT4
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BASIC
BERING

OTTAWA 
ATLANTA

cm
LxPxAlt/ LxPxH / LxPxH / 

60x64x126
50x70x120

63x89x126
63x89x126

kg 
Depósito pellet / Reservatório de pellets / ÑåæåñâïõÜñ pellet / 

60
55

100

kW 
kW *al agua / a água / 

18
12

24
32,3

kW min-max 6,1-18
4-12

7,5-24
9,5-32,3

kg/h min-max 
Consumo / Consumo / ÊáôáíÜëùóç /

1-4
0,9-2,75

1,7-5,7
2,1-7,4

h min-max 
Autonomía / Autonomia/ Áõôïíïìßá / 

14,5-57
19-58

17-57
13-46

m3

** Volumen calentable / Volume que pode ser aquecido / 
 / 

470
315

625
840

Rendimiento / Rendimento/  / 
92,7
93

91,7
92,3

mm Ø    
Salida humos / Saída fumos / 

80 M 100 M

Peso con embalaje/ Peso com embalagem/  / 
258
195

355

Sistema Leonardo®

Sistema Galileo
SL SL

3C System
Domoklima

-
DK 3C

Firecontrol:
Regulador automático de la combustión / Regulador automático da combustão/

/ 

Autoclean: 
Limpieza automática del crisol/Limpeza automática da mistura/ 

/ 

Panel sinóptico / Painel sinóptico /  / 

GSM
Gestión a distancia / Gestão a distância/ 

/ 

Confortclima
Apagado al alcanzar la temperatura/ Desligamento mediante a chegada à temperatura/

Programador horario semanal / Programador de horário semanal/

Contenido de agua / Conteúdo da água / 28
17 80

Fuego/ Fornalha / 
/

A - G A  - R

Válvula de exceso de presión, termostática y vaso de expansión incorporados /
Válvula de sobrepressão, termostática e vaso de expansão incluído / 

/ 

Bomba de circulación / Bomba de circulação / RS 15/6.7 RS 15/6.7

kit incorporado para la producción de agua caliente sanitaria instantánea
kit incorporado para produção instantânea de águas quentes sanitárias

%%

S L
SG

3C
DK

min-max

G:    Fundición / Ferro fundido/ / 
A:    Acero / Aço / 
R:    Refractario / Refratário / 
AL:  Aluminio/ Alumínio /  /

**Los datos de volumen calentable dependen de la instalación y, en consecuencia, son indicativos (calculados en base a petición de 33 kcal/m3h) 
Os dados relativos ao volume  aquecível dependem da instalação e são, portanto, indicativos (calculados em função de uma solicitação equivalente a 33 kcal/m3h)



CALGARY 
ORLANDO

IDROPOINT
IDROFLEXA

NAOMY
TRESOR
BIJOUX
CAMEO
STRASS

ANDE, ALPEN
FUJI, URAL

TORONTO
QUEBEC

MONTREAL

BOSTON
DETROIT

MIAMI
IDROPELLBOX

66x91x126,5
66x91x126,5

49x50x93
55x55x99

53x54x117 62x61x107 68x60x115
63x71x126
63x71x126

64,5x74x124

63x71x126
63x71x126

64,5x74x124
72x56x118

100
14
27

30 21 26 60 60 30

24
32,3

11,3 / *9
11,3 / *9

15/*12 15/*12 18/ *16 24/ *21 32,6/ *29,3 15,7 /* 12,6

7,5-24
9,5-32,3

3,4-11,3
6,9-11,3

5-15 5-15 5,6-18 7-24 7,9-29,3 4,5-15,7

1,7-5,7
2,1-7,4

0,7-2,6
1,7-2,7

1,1-3,4 1,1-3,4 1,2-4,1 1,6-5,3 2,1-7,4 1-3,5

17-57
13-46

4-15,5
9-14

8-24,5 5,5-16,5 5,5-19 11-35,5 7,5-27 7,5-27

625
840

295 390 390 470 625 850 405

91,7
92,3

92
90,2

92 92 91,94 93,3 93,2 92,2

100 M
80 M
80 F

80M 80 M 80 M 100 M 100 M 80 M

385 157
179/188 223 195

270
325
325
305

370
390
360

370
390
359

201

SL SG (Idroflexa) SL SL SL SL SL

3C - DK DK 3C 3C

(Idroflexa)

80 10
6 12 12 28 80 80 15

A  - R A
G  -  AL G G A-G A - R A - R A 

RS 15/6.7 RS 15/6.7 RS 15/6.7 RS 15/6 RS 15/6.7 RS 15/6.7 RS 15/6.7 RS 15/6.7
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ENERGY PLUS
21
26
30
34

POWER PLUS
24
33

AQUA

47x46x109
47x56x109
47x66x109
47x76x109

70x81x126
70x107x126

52x52x95

21
26
30
34

22,5
33,2

12,5/ *7

10-21
13-26
15-30
17-34

13-22,5
14-33,2

5-12,5

2,5-5
3-6
3-7

3,5-8

3,9-7
4,5-10

2-4

450
550
600
650

585
865

325

66
77,9
74 72,3

150 M 100 M 150 M

273
319
370
416

415
526

154

35
41
47
53

70
88 18

G G-R V

33

cm
LxPxAlt/ LxPxH / LxPxH / 

kW 
kW *al agua / a água / 

kW min-max

kg/h min-max 
Consumo / Consumo / ÊáôáíÜëùóç / 

m3

** Volumen calentable / Volume que pode ser aquecido / 
 /  

Rendimiento / Rendimento/  / 

mm Ø    
Salida humos/Saída fumos/

Peso con embalaje/ Peso com embalagem/  / 

Panel sinóptico / Painel sinóptico /  / 

Contenido de agua / Conteúdo da água / 

Fuego/ Fornalha/ 
/ 

%%

**Los datos de volumen calentable dependen de la instalación y, en consecuencia, son indicativos (calculados en base a petición de 33 kcal/m3h) 
Os dados relativos ao volume  aquecível dependem da instalação e são, portanto, indicativos (calculados em função de uma solicitação equivalente a 33 kcal/m3h)

min-max

G: Fundición / Ferro fundido/ / 
A: Acero / Aço / 
R: Refractario / Refratário / 
V:  Vermiculita / Vermiculite / / 

superior
superior

posterior
posterior

Longitud máxima de los leños
Comprimento máximo dos toros de lenha.cm



KLIMA CS
WARM CS

KLIMA
WARM

THERMOFIRE CS
IDRO 30
IDRO 50

IDRO 70
IDRO 100

H2OCEANO 15 
H2OCEANO 23
H2OCEANO 28

ACQUATONDO
22

ACQUATONDO
29

64x56x108
64x56x127

64x56x108 
64x56x127

80x65x181
92x68x181

65x53x99
77x66x138

77x68x138
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LA GAMA MÁS COMPLETA EN EUROPA  
A GAMA MAIS COMPLETA DA EUROPA
Ç ðéï ïëïêëçñùìÝíç óåéñÜ ôçò Åõñþðçò

Edilkamin se reserva la facultad de modificar, sin previo aviso, las características técnicas y estéticas de los elementos ilustrados en este catálogo, y declina cualquier responsabili-
dad por eventuales errores de impresión presentes en el catálogo.
EDILKAMIN S.p.A. - Reserva-se o direito de alterar, em qualquer momento e sem aviso prévio, as características técnicas e estéticas dos elementos ilustrados e declina quaisquer responsabili-
dades por eventuais erros de impressão presentes no catálogo.
Edilkamin Äéáôçñïýìå ôï äéêáßùìá áëëáãþí ïðïéáäÞðïôå óôéãìÞ êáé ÷ùñßò ðñïåéäïðïßçóç, ôùí ôå÷íéêþí êáé áéóèçôéêþí ÷áñáêôçñéóôéêþí ôùí óôïé÷åßùí ðïõ ðáñïõóéÜæïíôáé êáé 
äåí Ý÷ïõìå êáììßá åõèýíç ãéá ðéèáíÜ ôõðïãñáöéêÜ ëÜèç óôïí êáôÜëïãï.  

Debido a sus propiedades y texturas, las partes de mármol o piedra de los revestimientos pueden presentar algunas diferencias respecto a las imágenes contenidas en este catálogo. 
Quando for efetuada a entrega do equipamento, as partes em mármore ou pedra dos revestimentos podem apresentar algumas diferenças com relação às imagens contidas neste catálogo. 
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